going beyond expectations
Ahead > Beyond

Looking ahead,

KHura aaHHbix 50y

CEPWUM 3E

e

%
— \Pmm ;-




. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

COOEPXAHUE 50 'y Pepn.o

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

OMNUCAHWME U3OENNA

OBNACTU NMPUMEHEHWA

MOLENbHbLIA PAL

OBLUME TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKMN HACOCA

OBLUME TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKN SNEKTPOOBUTATENA

PACXOOHO-HAMNOPHBLIE XAPAKTEPUCTUNKN HACOCOB C 2-MOJTIOCHbIM 3NEKTPOOBUIATENEM

PACXOOHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKN HACOCOB C 4-MOJTIOCHbIM 3NEKTPOOBUITATENEM

TABJIMUA NMOABOPA HACOCOB N0 PACXOOHO-HAMNOPHbBLIM XAPAKTEPUCTUKAM, HACOCHI C 2-
MNOJTIOCHbLIM 3NEKTPOABUIATENEM
TABJIMUA NMOABEOPA HACOCOB N0 PACXOQHO-HAMNOPHbBLIM XAPAKTEPUCTUKAM, HACOCHI C 4-
MONOCHBLIM SNEKTPOABUIATEJIEM

MAPKMPOBKA

PACXOOHO-HATOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKA

KOQ®OULMEHT MUHUMANBHOWN 3OPEKTUBHOCTU  (MEI)

PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTMKM HACOCOB 32-125 C 2-MOJIKOCHbIM 3NEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTMKM HACOCOB 40-160 C 2-MNMOJIKOCHbIM 3NEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTMKM HACOCOB 40-200 C 2-NMOJIKOCHbIM SNEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTMKM HACOCOB 50-100 C 2-NMOJIKOCHbIM SNEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKM HACOCOB 50-125 C 2-MNMOJIKOCHbIM SNEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTMKM HACOCOB 50-160 C 2-NMOJIKOCHbIM SNEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTMKM HACOCOB 50-200 C 2-NMOJTKOCHbIM SNEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKM HACOCOB 65-100 C 2-NMOJTKOCHbIM SNEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTMKM HACOCOB 65-200 C 2-NMOJTKOCHbIM SNEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAIMOPHBLIE XAPAKTEPUCTMKM HACOCOB 80-100 C 2-NMOJIKOCHbIM SNEKTPOOBUIATEIIEM
PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTNKN HACOCOB 80-160 C 2-MNOJTIOCHbIM 3NTEKTPOABUTATENEM
PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTNKIN HACOCOB 80-200 C 2-MNOJTIOCHbIM 3NIEKTPOABUTATENEM
PACXOOHO-HAMNOPHbLIE XAPAKTEPUCTUNKN HACOCOB 100-160 C 2-MONKOCHLIM SNEKTPOABUTATESIEM
PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTUKN HACOCOB 40-200 C 4-MNOJTIOCHbIM 3NIEKTPOABUTATENEM
PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTUNKN HACOCOB 50-125 C 4-MNOJTIOCHBbIM 3NIEKTPOABUTATENEM
PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTNKN HACOCOB 50-200 C 4-MNOJTIOCHbIM 3NTIEKTPOABUTATENEM
PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTUNKN HACOCOB 65-160 C 4-MNOJTIOCHbIM 3NIEKTPOABUTATENEM
PACXOOHO-HAMOPHbLIE XAPAKTEPUCTNKN HACOCOB 80-200 C 4-MNOJTIOCHbIM 3NTIEKTPOABUTATENEM
PACXOOHO-HAMNOPHbLIE XAPAKTEPUCTUNKN HACOCOB 100-160 C 4-MONKOCHLIM SNEKTPOABUTATESIEM

© 0 ~N o o @ »

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27

29
30
31
32
33

B EaAna
1 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

COOEPXXAHUE 50 Ty Pen.o
KOHCTPYKLMUS

YEPTEX OBLUEIO BNOA, 3E 32-125,40-160, 50-100/125/160,65-100,80-100 35
CMNeyMonKALNMA, 3E 32-125,40-160, 50-100/125/160,65-100,80-100 36
YEPTEX OBLLUEIO BMNOA, 3E 40-200 37
CMNEUMNoNKALIMA, 3E 40-200 38
YEPTEX OBLUEIO BMNOA, 3E 50-200, 65-200,80-160/200,100-160 39
CrNeymnonKALMA, 3E 50-200,65-200, 80-160/200,100-160 40
YEPTEX OBLUEIO BUOA, 3ES 32-125,40-160, 50-100/125/160,65-100,80-100 41
CMNeynonKALMA, 3ES 32-125,40-160, 50-100/125/160,65-100,80-100 42
YEPTEX OBLUEIO BMNOA, 3ES 40-200 43
CNEUMNONKALIMA, 3ES 40-200 44
YEPTEX OBLUEIO BMNOA, 3ES 50-200,65-200, 80-160/200,100-160 45
CMNEeyonKALMA, 3ES 50-200,65-200, 80-160/200,100-160 46
YEPTEX OBLUEIO BUOA, 3E4 50-125 47
CMNEUNOUNKALNA, 3E4 50-125 48
YEPTEX OBLLUEIO BMNOA, 3E4 100-160 49
CNeynonKALMA, 3E4 100-160 50
YEPTEX OBLUEIO BNOA, 3E4 40-200,65-160 51
CMNEUNONKALNA, 3E4 40-200,65-160 52
YEPTEXX OBLLUEIO BNOA, 3E4 50-200,80-200 53
CMNMEUNoONKALINA, 3E4 50-200,80-200 54
YEPTEX OBLLUEIO BMNOA, 3ES4 100-160 55
CNeynonKALMA, 3ES4 100-160 56
YEPTEX OBLUEIO BNOA, 3ES4 40-200,65-160 57
CMNMEUNOUNKALNA, 3ES4 40-200,65-160 58
YEPTEX OBLUEIO BNOA, 3ES4 50-200,80-200 59
CMNEUonNKALMA, 3ES4 50-200,80-200 60
nogLWwnnHMKN, HACOC 3E C 2-NMONKOCHBLIM SNEKTPOOBUTATENIEM 61
nogLwnnHMKN, HACOC 3E C 4-MONKOCHbIM SNEKTPOOBUTATENIEM 62
nogwmMnHMKN, HACOC 3ES C 2-NMONKCHBIM SNTEKTPOOBUTATENEM 63
nogwmnHMKN, HACOC 3ES C 4-NMONKCHBbIM SNTIEKTPOLOBUTATENEM 64
TOPLEBOE YMNNOTHEHUME, HACOC C 2-NMOJIKOCHbLIM SNEKTPOABUTATENEM 65
TOPLEBOE YMNNOTHEHUE, HACOC C 2-NMOJIKOCHbLIM SNEKTPOABUTATENEM 66
TOPLIEBOE YTNIOTHEHWE, HACOC C 4-MONKCHbIM 3JIEKTPOLOBUTATENEM 67
MYO®TA, HACOC 3ES C 2-NOJIKOCHbIM 3NTEKTPOOBUIATEJIEM 68
MYO®TA, HACOC 3ES C 4-NMOJIKOCHBbIM 3NEKTPOOBUIATEJIEM 69
OMOPHAA NMIMNTA 70
OTBETHbIN PNAHEL, N MPOKITALKA 71

KOPMNOPALINA EBARA



L ________________________________________________________________
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

COOEPXAHUE

50 'y Pepn.o

PASMEPbI U MACCA

PA3SMEPbLI N MACCA, HACOC 3E C 2-NMONMOCHbLIM SNEKTPOOBUIATENEM
PA3SMEPbLI N MACCA, HACOC 3E C 4-NMOMOCHbLIM SNEKTPOOBUIATENEM
PA3MEPbLI N MACCA, HACOC 3ES C 2-NOJTIOCHbIM 3NEKTPOOBUTATENEM
PA3MEPbLI N MACCA, HACOC 3ES C 4-MNOJTIOCHbIM 3NEKTPOOBUIATENEM
YMNAKOBKA, HACOC 3E C 2-NOJTIOCHbIM 3NEKTPOABUITATENEM
YMNAKOBKA, HACOC 3E C 4-NOJTIOCHbIM 3NEKTPOABUIATENEM
YMNAKOBKA, HACOC 3ES C 2-MONOCHbIM 3JIEKTPOABUTATEJNIEM
YMNAKOBKA, HACOC 3ES C 4-MONOCHbBIM 3JIEKTPOABUTATEJIEM

TEXHUWYECKUE OAHHbIE

TEXHUYECKME JAHHBIE 2-MONOCHOIO SNEKTPOABUIATESTIA HACOCA 3E

TEXHUYECKME JAHHBIE 4-MONOCHOIO SNEKTPOABUIATESNIA HACOCA 3E

TEXHUYECKME JAHHBIE 2-MONKOCHOIO SNEKTPOABUIATESNIA HACOCA 3ES
TEXHUYECKUE JAHHBIE 4-MONKOCHOIO SNEKTPOABUIATENIA HACOCA 3ES

LLYMOBBIE XAPAKTEPNCTUKW, HACOCHI 3E 1 3ES C 2-TOJNTIOCHbLIM 3NEKTPOOBUIATENEM
LLYMOBbBIE XAPAKTEPNCTUKW, HACOCHI 3E 1 3ES C 4-TOJNMIOCHbLIM 3NEKTPOOBUIATENEM

72
73
74
75
76
77
78
79

80
81
82
83
84
85

EBARA
% 3 KOPTOPALS EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

OMNMUCAHUE U3OENNUA 50 'y Pepn.o

OMNMUCAHUE U3OENUA

Hun3koe noTpebneHne aneKTpoaHeprum
v KOHCTpYKUMA Hacoca yny4ylweHa no cpaBHEHUIO C NpeablayLumnmMm
Modenamu B NepByo odepedb brnarogaps MCNofb30BaHUIO
CODOCTBEHHOM TEXHOMNOMMN TPEXMEPHOrO NPOEKTUPOBAHUA.
v YBenudenue Kl - 3To He TONbKO yMeHbLUeHne noTpebneHnd
9HEeprmn, Ho 1 yBeNNYEHNE MOLLHOCTU NPU MEHbLUNX pa3mepax.

MpocToTa yCTAaHOBKM U TeXHUYECKOro 06CcnyXuBaHus

v LleHTpoBKka BanoB He TpebyeTcs.

v Hacoc B cbope ¢ anekTpoasuratenem MoXHO EMOHTUPOBATL ANs
[INArHOCTUKUN N NPOBeaeHNs TEXHNYECKOro obcnyxmBaHms 6e3
[IEMOHTa)a Kopryca Hacoca oT Tpybonposoza.

v' 3aKpbITble NOALLIMMNHUKN He TPebyoT 106aBnNeHns NN 3amMmeHsl
CMaskKu.

v TpyOku Ans AONONHUTENbHOW NPOMbIBKM YNNOTHEHUS Bana He
TpebyloTcs Npy cTaHAaPTHOM NMPUMEHEHUN.

v OTcyTCcTBYEeT HEO6X0AMMOCTb CryCcKa BO3ayxa nepes 3anyckoMm.

v [pocTas KOHCTPYKLMSA TOPLIEBOrO YNNOTHEHMS Bana u
YNNOTHUTENBHOIO Korblia Kopryca 3Ha4YuMTenbHO yrnpoLllaeT
TexXHu4eckoe obcnyxnuBaHme.

XapakTepucTUKu n 0Co6eHHOCTU KOHCTPYKLIMKU Hacoca
v Makc. pabouee gasnenue: 1,6 Mla (*)
v Temnepartypa xugkoctu: oT -10 go 120°C
v Kpyrnoe cedyeHune ynnoTHeHUs Koprnyca Hacoca

MexayHapoaHble cTaHAAPTbI
v KoHcTpyKkuus Hacoca - EN733.
v TopueBoe ynrioTHeHue - EN12756
v Cucrtema 3awmTbl - EN294.
v Onektpoasuratens - IEC60072-1 n IEC60034-1

(*) 1,0 MIMNa y HekoTOpbIX MOAENEN.

B EaAna
4 KOPIMOPALVA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

OBJIACTU NPUMEHEHUA

50 'y Pepn.o

WHXXEHEPHbIE CUCTEMbI 30AHUNA

v

v

v

v
v

LleHTpaJ'II/I3OBaHHbIe CNCTEMbI KOHONLUNOHUPOBAHNA

BO34yxa
CucTtembl OTONMNEHUS, BEHTUNALNN U
KOHOMLMOHNPOBAHUS
BogocHabxeHue

Lnpkynaumna MBC

HacocHble cTtaHLUumn

BOAOOCHABXEHUE

v

AN N NI N

MyHuumMnansHoe BogOCHabXeHune
LleHTpann3oBaHHOE oTOMNNEHNE
MNonue

OTBOA YMCTON BOAbI
[MpoTnBONOXapHbLIE CUCTEMbI
[MnaBaTenbHble DacCenHbI
HacocHble cTaHumn

KOMIMEKTYIOLWHUE ANnA CNOXHOro
OBOPY[OBAHUA

v

NS NEE NI NI

KoHauuunoHepbl
XonoausbHble YCTaHOBKMU
Bonnepsbl
TennoobmeHHUKN
Oxnagutenu

CuctemMbl UMpPKYNSUMn Boab!

KOPMNOPALINA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

MOJENbHbLIN PAA

50 'y Pepn.o

MOAOENbHbLINA PAA

50 'y

BapuaHT

3E

3ES

UYucno nontocoB

Tunopasmep
Hacoca

32-125

32-160

B 2

L 4

32-200

40-100

40-160

40-200

50-100

50-125

50-160

50-200

65-100

L 28 48 48 48 4 2K Ji

L 28 48 48 48 4 2E ai

65-125

65-160

65-200

80-100

L 4B

AL 4B

80-125

80-160

80-200

\dL 2R

AL 4B

80-250

100-160

¢

o

100-200

100-250

B EaAna

KOPMNOPALINA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU 50 T'u Pen.o
OBLWHUE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN HACOCA
50y
HACOC
BapwuaHT ncnonHeHus 3E 3ES
Yucno nontocos 2 nontoca 4 nontoca 2 nontoca | 4 nontoca
Mepekaunsaemas | TUN XNUOKOCTU YucTas Boga, Bogo-rnukonesbie cmecn  [1]
PKMOKOCTb Temnepatypa, °C ot -10 go 120
Makc. pabodyee gaBneHue, Mlla 1.6 tin 1.0 [2]
Makc. gasneHue Bcaca, Mlla 1,6 unn 1,0 Gap (aaBneHne ocTaHoBa)
Pabouyee koneco LleHTpobexxHoe 3aKpbITOro Tmna
KoHcTpykuus Tun ynnoTHeHus TopueBoe ynnoTHeHue (C cMcTemon OTBOAa Bo3ayxa)
MoawmnnHuk 3aKpbITbI LAPUKOBbIA NOALUMNMHUK 3MeKTpoaBuraTens
32-100/125/160/200 dnaHey, DN32 no ctaHgapty EN 1092-2
40-100/125/160/200 ®dnaHey, DN40 no ctaHgapty EN 1092-2
CoenuHeHme ¢ BcaCbIBalOLIJ,Kn?l 1|50-100/125/160/200 ®naHey DN50 no ctaHgapty EN 1092-2
Tpy6ONPOBOIOM F;]a;llopgilvll/l 65-100/125/160/200 dnaHey, DN65 no ctaHgapty EN 1092-2
Py ?86/125/160/200/250 ®dnaxey, DN80 no ctaHgapty EN 1092-2
100-160/200/250 ®dnaHey, DN100 no ctaHgapty EN 1092-2
Kopnyc YyryH EN-GJL-250-EN 1561
PaBouee KONECo Cepus 32, 40, 50, 65 EN 1.4301 (AISI 304)
Cepus 80, 100 EN 1.4404 (AISI 316L)
KpbiLuka Kopnyca Cepus 32, 40, 50, 65 EN 1.4301 (AISI 304)
Cepus 80, 100 Jlnutbe n3 HepxaBetowlern ctann EN 1.4404 (AlISI 316)
SiC/rpacdut/EPDM B cCTaHOApTHOM UCMOMNHEHUM
(QLlAEGG)
ToplLeBoe ynnoTHeHMe Si(;/Si(;/EPDM - no 3anpocy (Q4Q1EGG)
SiC/SIiC/FPM - no 3anpocy (Q4Q1VGG)
Matepuan SiC/rpacput/FPM - no 3anpocy (Q1AVGG)
(BapuaHTbl CNonHeHus cM. Ha cTp. 337 - 341)
YRnoTHUTENbHOE EPDM B ctaH@apTHOM MCMONHEHUMN
KONnbLIO FPM - no 3anpocy
O603Ha4veHne [OnvHHBbIA Ban KopoTtkui Ban
Cepusi 32, 40, 50, 65 EN 1.4301 (AISI 304), EN 1.4301 (AISI 304),
Ban yrnepogucras cranb yrnepoguctas cranb
Cepust 80, 100 EN 1.4404 (AISI 316L), EN 1.4404 (AISI 316L),
yrnepogucras cranb yrnepoguctas cranb
KpoHLuTEenH AntoMuHUR YyryH EN-GJL-250-EN 1561
MpuHagnexHocTu (No 3anpocy) OTBeTHbIN dnaHeL, (cM. cTp. 345)
[eicTByOLLMIA CTaHAAPT rMApPaBNUYECKMUX UCTbITaHWUIA 1ISO 9906:2012, knacc 3B

[1]
(2]

XapakTepucTtnkam Ha

cTp. 208 1 209

Bs3koCTb 1 NNIOTHOCTb aHaNorn4Hbl BoAe

B 3aBMcuMoOCTM OT Moaenu cm. Tabnuuy nogbopa HacoCOB MO PacXoAHO-HaMOPHbLIM

B EaAna

KOPMNOPALINA EBARA




. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA 50 Ty Pen.o
OBLUUE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU SNIEKTPOOABUIATENA

50 'y

SNEKTPOABUIATEIDb
3E 3ES
Tun OnekTpoaBuraTenb 3aKpbITOro TUNa ¢ NPUHyAUTENbHBIM BO34YLLUHbLIM
oxnaxaeHviem
3 dasbl

Knacc acbdektuBHocTn (QupekTrea
640/2009)

IE2: 0,37 - 0,55 kBT
IE3: 0,75 - 37 kBT

Ymcno nontocoB 2 4 2 4
CkopocTb

MUH-1 ~2900 ~1450 ~2900 ~1450
BpaLLleHust

Knacc nsonsauyum

F (knacc pocta Temnepatypbl B)

Knacc 3awmtel (CEI EN 60034-5) IP55

kBT 0,37 -18,5 0,37 - 3,0 0,75-18,5 0,55-3,0
MolHocTb

n.c. 0,5-25 05-4 1-25 0,75-4
YacTtoTa My 50
HanpsxeHue

ANEKTPNUYECKOIro B

nnTaHnAa

230/400 B + 10% (mo 4,0 kBT BkntountensHo)
400/690 B + 10% (ot 5,5 kBT)

3awmTta oT neperpysku

JomkHa 6bITb NpegycMoTpeHa nonb3oBaTenem

MaTepuan kopnyca

AnOMUHNI

MaTepMan onopbl ABUraTtend

YyryH / antoMuHuia

Pa3mepsbl kabenbHOro BBoaa

PG11, PG13.5, PG16, PG21
M20x1,5, M25x1,5

M32x1,5, M40x1,5, M50x1,5
M10x1,5, M20x1,5, M25x1,5

OnopHbi dnaHey, (asuratens IEC)

IM B5 (o 2,2 kBrT)
IM B35 (o1 3 kBT BKkntountensHO)

B EaAna

KOPMNOPALINA EBARA




. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TABJIMLUA NOABOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAMOPHbIM 50 Iy Pep.o
XAPAKTEPUCTUKAM

PACXOOHO-HAIMNOPHBIE XAPAKTEPUCTUKNA HACOCOB C 2-
NONMOCHBLIM JJIEKTPOABUIATENEM

HACOCbBI 3E/3ES C 2-MOJIIOCHbIM 3JIEKTPOOABUIATEJIEM, 50 'y

ranr:. CLUA/MMlH 2|3 ||0 1|5 EP 3? 4|0 5|D 6|[] ?ICI Elﬂ IPDI?D IE[D EIDIJ E?D 3?0 4[Ifl[] '5|00 6[|JD EiOOICIPD
] I | ] ] I T ] | T T [ | | ] | | T T ] 1
6puT. rann./muH 3 8 10 15 20 30 40 50 60 7080 100120 160 200 250300 400 500600 8001000
100
80
H, i 65
M e —
60 40“200/?5 _\“'-.\ 50“200/11
40-200 /4. do..
40 -—-..._.__T______i \ 20 P
0-200/39 50
)%
30 0-160/25 P S0
40-160,1.
20 sesors | o~ ,* 50-12_5‘-/-;?%
| S0~
6,
32-125/0.55 0-1601 3 30~12515 7
—— 65—100/ -
32-125/0.37 7 50100, 75 65,
10 50~100,/9, 55 — 901, 80“100/2_2
. 65
g 7 / \J\ FOD/Q}‘S 0
. A / 90-100/0.37 65“’00/-:2551 B
. { / / / /
3 T T 1 /

T
10 13 20 30 40 €0 80 100 150 200 300 400 600 800 1000 1500 2000 3000  S000

Q, n/MuH
[ T 1T 7T T T T T T T T T T 1 T T T T T T T T T T T 1
e 08 1 2 3 4 6 8 10 20 30 40 60 80 100 200 300
Q, M3y

B EaAna
9 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TABJIMLUA NMOABOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAMOPHbIM 50 Iy Pep.o
XAPAKTEPUCTUKAM

PACXOAOHO-HAMNOPHBIE XAPAKTEPUCTUKWN HACOCOB C 4-
NOJNMIOCHBIM JJIEKTPOABUIATEJIEM

HACOCHbBI 3E/3ES C 4-NMONNIIOCHBLIM 3NIEKTPOOBUIATEJIEM, 50 'y

rann. CL”A/'V'V'lH ln [l] 4|:1 5[|] Gl[] ?lcaln ul]mel:] mln e?c E?nznlm 4|:10 5[|:n-z-[|m
T T T T T T T T T T T T T T T T
6pUT. ranm./MuH 20 0 40 50 60 7080 100120 160 200 250300 400 500 600
30
°0 -
10
H —
E:I —
5
4 -
3
l [ [ [ I/
40 60 80 100 150 200 300 400 600 800 1000 1500 2000 3000
Q, n/mMuH
[ [ [ [ [ T 1T 1 [ [ [ [ [ [ [ T 1 I 3
3 4 6 8 10 20 30 40 50 80 1ogp QMM

B EaAna
10 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TABJIMLUA NMOABOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAMOPHbIM
XAPAKTEPUCTUKAM

50 'y Pepn.o

TABJIMUA NOABOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAMOPHbLIM XAPAKTEPUCTUKAM, HACOCHI C

2-MOJNNIIOCHbIM ANEKTPOABUIATEJEM, 50 'y
CEPUA 3E, TUIMOPA3MEP 32

Makc. paBouee | JI/MUH 0 25 50 70 75 100 125 150
Twn Hacoca kBT n.c. 3
nasnexve, MMa | M3/y 0 1,5 3 4,2 4.5 6 7,5 9
32-125/0,37 0,37 0,5 1,0 14,6 14,3 13,7 13,1 — — — —
32-125/0,55 0,55 | 0,75 1,0 17,2 17 16,7 16,4 16,3 15,6 14,8 13,7
32-125/0,75 0,75 1 1,0 24,9 24,7 23,9 22,8 22,4 20,5 18,3 15,7
CEPUA 3E, TUNMOPA3MEP 40
Tun Hacoca (BT ne Makc. pabouee | JI/MWH 0 100 150 200 230 250 300 400 450
nasnexve, MMa M3y 0 6 9 12 13,8 15 18 24 27
40-160/1,1 1,1 1,5 1,6 21,5 20,4 18,9 16,9 15,4 14,4 11,3 — —
40-160/1,5 1,5 2 1,6 28,6 27,2 25,9 24,1 22,8 — — — —
40-160/2,2 2,2 3 1,6 35,2 34,5 33,2 31,4 30,2 29,2 26,6 — —
40-200/3,0 3 4 1,6 43,1 41,8 39,8 37,4 36 34,9 32,2 — —
40-200/4,0 4 55 1,6 51,1 49,9 47,9 45,4 43,8 42,7 39,8 — —
40-200/7,5 7,5 10 1,6 65,5 65,5 63,3 60,5 58,7 57,4 54,2 47,4 43,3
CEPUA 3E, TUNMOPA3MEP 50
pQASilfée n/MuH 200 250 300 350 400 450 500 640 650 750 800
Tunwacoca | gy | N1C aenere, | iy 12 | 15 | 18 | 21 | 24 | 27 | 30 |384 | 39 | 45 | 48
50-100/0,37 0,37 | 05 1,0 7,8 6,8 5,8 4,3 — — — — — — — —
50-100/0,55 0,55 | 0,75 1,0 11,3 | 10,3 9,1 — — — — — — — — —
50-100/0,75 0,75 1 1,0 14,7 | 13,3 12 — — — — — — — — —
50-125/1,5 1,5 2 1,6 18,1 18,1 17,6 16,9 16,1 15,1 — — — — — —
50-125/2,2 2,2 3 1,6 24,6 24,4 24 23,4 22,7 21,8 20,8 — — — — —
50-160/3,0 3 4 1,6 29,1 27,7 27 26,2 25,2 24,2 23 21,8 17,6 — — —
50-160/4,0 4 55 1,6 37 358 | 351 | 343 | 334 | 324 | 31,3 | 30,1 | 26,4 | 26,1 — —
50-200/5,5 55 7,5 1,6 43,5 | 42,4 | 41,9 | 41,2 | 40,5 39,6 38,7 37,6 34 33,7 — —
50-200/7,5 7,5 10 1,6 53,4 51,7 51,1 50,6 50 49,3 48,6 47,7 44,3 | 43,9 40 —
50-200/11 11 15 1,6 67,2 65,6 65,1 64,6 63,9 63,2 62,4 61,5 58 57,7 54 51,6
CEPUA 3E, TUMOPA3MEP 65
Tun Hacoca BT | nc Makc. pabouee | JI/MUH 0 100 200 300 400 450 500 600 900 | 1000 | 1100
| nmaenewne, MMa M3y 0 6 12 18 27 30 36 54 60 66
65-100/0,55 0,55 | 0,75 1,0 9,5 9,2 8,6 7,7 — — — — — —
65-100/0,75 0,75 1 1,0 11,1 10,8 10,3 9,5 8,4 7,7 — — — — —
65-100/1,1 1,1 1,5 1,0 14,3 13,8 13,5 13 12,2 11,6 11 9,4 — — —
65-100/1,5 1,5 2 1,0 18,1 17,2 17 16,1 16,5 16,2 — — — — —
65-200/9,2 9,2 12,5 1,6 48,7 — — — 47,4 46,8 46,1 44,6 37,7 34,8 —
65-200/11 11 15 1,6 54,1 — — — 52,9 52,3 51,6 50 43,4 40,5 37,3
65-200/15 15 20 1,6 69,2 — — — 68,3 | 678 | 67,1 | 65,7 | 59,5 | 56,7 | 53,5
CEPUA 3E, TUMOPA3MEP 80
Tun Hacoca BT | e Makc. pabouee | JI/MWH 0 600 700 850 | 1000 | 1100 | 1300 | 1600 | 1900 | 2000 | 2100
’ nasneuve, MMa M3y 0 36 42 51 66 78 96 114 120 126
80-100/1,5 1,5 2 1,0 12,4 9,9 9,2 7,9 — — — — — —
80-100/2,2 2,2 3 1,0 14,4 13 12,6 11,6 10,4 — — — — — —
80-160/9,2 9,2 | 12,5 1,6 33,6 | 32,4 32 31,1 30 29,1 | 26,9 | 225 | 16,7 | 14,4 12
80-160/11 11 15 1,6 379 | 36,9 | 364 | 356 | 346 | 33,8 | 31,9 28 22,8 | 20,7 | 18,4
80-160/15 15 20 1,6 43 42 415 | 40,7 | 39,7 | 389 | 37,1 | 336 | 29,2 | 27,5 | 25,6
80-200/18,5 18,5 25 1,6 55,4 54,3 53,4 51,9 50,1 48,7 45,8 40,6 34,3 31,9 29,2
80-200/22 22 30 1,6 62,8 | 61,3 | 60,6 | 59,4 | 57,9 | 56,8 54 48,9 | 42,7 | 40,4 | 38,1
CEPUA 3E, TUNMOPA3MEP 100
Tun Hacoca BT | nc Makc. paGoyee N/MUH 0 1300 | 1500 | 1700 | 1900 | 2100 | 2500 | 3000 | 3200 | 3400 | 3600
| masnenne, MMa M3y 0 78 90 102 114 126 150 180 192 204 216
100-160/11 11 15 1,6 28,6 | 252 | 245 | 238 | 231 | 223 | 204 | 16,4 | 141 — —
100-160/15 15 20 1,6 32,9 30,9 30,2 29,6 29,1 28,4 26,1 19,7 15,1 8,9 —
100-160/18,5 18,5 25 1,6 37 35,5 35 34,5 33,9 33,1 31 27 24,7 22 18,7
% E 11 KOPIOPALIMA EBARA




. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TABJIMLUA NMOABOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAMOPHbIM
XAPAKTEPUCTUKAM

50 'y Pepn.o

TABJIMLUA NOABOPA HACOCOB MO PACXOOHO-HAMOPHbBLIM XAPAKTEPUCTUKAM, HACOCHI C
4-NONMOCHbIM 3NNIEKTPOOBUIATEJNEM, 50 Ny

CEPUA 3E, TUNMOPA3MEP 40
Vero. pabonee | MAH |0 | 50 | 100 | 150 | 170 | 175
Twvin Hacoca kBT n.c. nasnetve, MMa vl o 3 6 9 10.2 105
402000055 | 055 | 0.75 1.6 126 | 12 | 111 | 98 | 91 | —
40-20000,75 | 075 | 1 1,6 162 | 159 | 148 | 131 | 122 | 12
CEPUA 3E, TUNMOPA3MEP 50
Virc. pabosee | /MM | 0| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 400 | 450
Tunwacoca | KBT | N.C. | pasnewe e [ wiq | 0 | 6 | 9 | 12 | 15 | 18 | 24 | 27
50-125/037 | 0,37 | 0,75 1.6 6 | 61 | 59 | 55 | 49 | 42 | 25 | 15
50-200/075 | 0,75 | 1 1,6 104 | 101 | 9.8 | 94 | 89 | 83 | 65 | 52
50-200/1,1 11 | 15 1,6 13 | 12,6 | 124 | 12 | 115 | 109 | 93 | 86
50-200/1,5 15 | 2 1,6 164 | 158 | 155 | 152 | 147 | 141 | 123 | 111
CEPUA 3E, TUINOPA3MEP 65
Virc. paboee | UMMH | 0| 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 500 | 600 | 700 | 750 | 800
Tunwacoca | KBT | N.C- | panewe, MM | o | 0 12 | 15 | 18 | 21 | 24 | 30 | 36 | 42 | 45 | 48
651600075 | 0,75 | 1 1.6 73 | 72 | 7 | 68 | 64 | 61 | 51 | 39 | 26 | 19 | —
65-160/1,1 11 | 15 1,6 88 | 87 | 85 | 83 | 8 | 7.6 | 67 | 55 | 4 | 31 | 2
CEPUVA 3E, TUMOPA3MEP 80
Virc. pabosee | /MM | O | 350 | 500 | 600 | 800 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1200
Tunacoca | kBT | N.C- | panewe, MM | o | 0 21 | 30 | 36 | 48 | 57 | 60 | 63 | 66 | 72
80-200/2.2 22 | 3 1.6 142 | 138 | 13 | 123 | 105 | 87 | — | — | — | —
80-200/3,0 3 4 1,6 159 | 152 | 145 | 139 | 121 | 105 | 98 | 92 | 85 | 7.1
CEPUA 3E, TUNMOPA3MEP 100
. . Voro. pagouse | T/MUH 600 | 800 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1200 | 1300 | 1400 | 1600 | 1800
vnracoca | KET | LG pasnenne, MMa | g3y 36 | 48 | 57 | 60 | 63 | 66 | 72 | 78 | 84 | 96 | 108
100-160/15 | 15 | 2 1.6 77 | 69 | 67 | 65 | 64 | 63 | 61 | 58 | 54 | 5 | — | —
100-160122 | 22 | 3 1,6 96 | 9 | 88 | 86 | 85 | 84 | 82 | 8 | 76 | 7.2 | 62 | 5
% 12 KOPIOPALIMA EBARA




LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

50 'y Pepn.o

MAPKUPOBKA

3E|4/32 - [125

/10,75

Q1AVGG

I

TopueBoe ynnoTtHeHue

- : Q1AEGG (cTaHgapTHOe UCnonHeHne)
Q4Q1EGG (no 3anpocy)

Q4Q1VGG (no 3anpocy)

Q1AVGG (no 3anpocy)

MowHocTb gBurartens, KBt
0,37/0,55/0,75/1,1/1,5/2,2/3/4/5,5/
7,5/9,2/11/15/18,5/22

HoMuHanbHbIN AnameTp paboyero koneca, MM
100/125/160/200

Pa3mep BcacblBatoLLero 1 HanopHoro naTpyo6kos, MM
32/40/50/65/80/100

Yucno nontocoB
-1 2 nontoca
4: 4 nontoca

Cepus 3E
3E: mogenb ¢ ANWHHbLIM Banom
3ES: mogenb ¢ KOpOTKUM BariomM

B EaAna

13 KOPMNOPALINA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

OCOBEHHOCTU PACXOOHO-HAMNOPHbIX XAPAKTEPUCTUK 90 My Pepn.o

OCOBEHHOCTU PACXOOHO-HAMOPHbLIX XAPAKTEPUCTUK

Hwxe onmcaHbl 0CO6EHHOCTU PacXoAHO-HAMOPHbIX XapakTeEPUCTMK, NMPUBEAEHHbIX HA CrieaytoLmnx
CTpaHuuax.

Honycku - no ISO 9906:2012, knacc 3B.

PacxogHo-HanopHble XxapakTepPUCTUKN NOCTPOEHbI AN 3(hPEeKTUBHON CKOPOCTU BpaLLEHNSA
ACUHXPOHHbIX 2-MONKOCHLIX ABUraTtenen Ha vyactote 50 .

M3amepeHuns BbIMOMHAMNCL C UCMONb30BaHNEM YNCTOM BoAbl ¢ TemnepaTtypon 20°C n KMHeMaTU4YeCKon
BsA3koCTbIO v = 1 MM%/c (1 cCrT).

Mpaduk KaBUTALMOHHOrO 3anaca nosfy4YeH yCpeaHeHNeM Npu TeX Xe YCIoBUSIX, B KOTOPbIX Obinn
MOCTPOEHbI PaCX0OHO-HAMNOPHbIE XapaKTePUCTUKMN.

Kpueas, otobparkeHHas CnIiOWHON JIMHWUEN - PEKOMEHAOBaHHbIN pabounn agnanasoH. MNMyHKTUpHas
KpvBasi oToOpaxaeT BeCb paboumnn gnanasoH, skcnnyartaumsi B JaHHOW obnacTuy Hegonyctuma.
[nsa ncknoyeHns neperpesa He UCMNONb3ynTe HAaCOChl C Pacxo4oM, NPEBbLILLALLNM pacxoq npwu
mMakcumansHom K4 6onee yem Ha 10%.

Obo3HaveHus:

Q = obGbemHas nogava
H

= Hanop
P> = mowHoCTbL Ha Barny Hacoca
MmN = Kng Hacoca
NPSH = kaBuTaUWOHHLIN 3anac
MEI = koapuUneHT MUHUManNbHON 3(PEKTUBHOCTH

B EaAna
14 KOPIMOPALVA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPMYCOM MHINAWAH CEPUMU 3E
OCOBEHHOCTMW PACXOAHO-HAMOPHbLIX XAPAKTEPUCTUK 50 Ty Pea.o

KO3®OULMEHT MUHUMATIbHOWN 3®PEKTUBHOCTU (MEI)

KoadpdmumneHT muHumaneHomn acpdpektmeHoctn (MEI) oTpaxkaeT kaueCTBEHHbIV Noka3aTenb Hacoca,

cBs3biBas ero pasmep u KrNn. 31oT nokasartenb onpeaensdeTcs Ha ocHose rugpasnudeckoro K v
Hanopa npun MmakcumansHom KI1.

Kr[ Hacoca c nogpesaHHbIM pabo4mm Konecom 06bl4HO HUXKE, YEM Y HAacoca ¢ pabodnm Konecom
HOMMHanbHoro guametpa. lNMogpeska No3BoNsAeT Hacocy paboTaTb B 3aA4aHHOM TOYKE NPU CHKEHHOM

notpebnenumn sHeprun. KoadbdunumeHT MnHnmansHon adbdeKTUBHOCTU onpeaensieTcs ansa paboyero
Korneca HOMUHarbHOro gMameTpa.

PaboTta aTnx HacocoB ANs BoAbl B pa3HbIX TOYKaX ruapaBnn4yeckon Kpuom MmoxeT bbiTb 6onee
3(hpeKTMBHON NpU yrpaeneHMn nx paboTon, HanpMmep, ¢ NOMOLLIbIO Npeobpa3oBaTens YacToTbl.

MEI = 0,4 ana ESCCi, 2900
06/MUH

G A Wi |
L LA S /|

|
\
11\

MEI = 0,7 gnsa ESCCi, 2900
06/MUH

Pacxog Q, M3y
Pacxon Q, M3y

10 20 30 40 5‘0 6‘0
CkopocTb ns, 06/MWH

MEI = 0,7 pnsa ESCCi,
1450 06/MUH

i
/ ]

T 1
70 80 20 100

CkopocTb ns, 06/MyH

MEI = 0,4 gna ESCCi, 1450
06/MUH

o 31

3
{TITN \ \ \ 5 A | | | | 10 3|
(| \ \ o / /] ) [ |
7‘HM IR )] ) ) ) i

Pacxoa Q, M3y
Pacxoa Q, M3y

CkopocTb ns, 06/M1H

CkopocTb ns, 06/MuH

15 KOPMNOPALINA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAIMOPHBIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Peg.o0

3E(S) 32-125 2 MOJIIOCA
32-125/0,37 (0,37 kBT) - anameTp paboyero koneca 114 mm
32-125/0,55 (0,55 kBT) - anameTp paboyero koneca 135 mm
32-125/0,75 (0,75 kBT) - pnameTp pabouero koneca 144 mm

0 rann. CWWA/MuH 10 5 20 25 30 35 4] 45 50
| | | | | | | | | | |
| | T T T ] T I |
0 6pwuT. rann./mvH 10 15 20 25 30 35 40
25 —r—
. - 50
.-"""!-
H, “"""--.. - H,
M ™ —70 Py
20 ""“'a_‘_“
12570 S,
70.75 S — 60
f— o —— \K‘
_'"'_'-‘—l—_._._ \“-‘
e ey
e ——— — a0
B e oy 125/0.55 —
-—-..___‘_--‘- Ty
125/0.37 40
10
Kasm;aa.:;:nnbm -0
M yTbl
6 —— 20— 20
5 i:—lb
[t —— KaBUTaLMOHHBII
= | 3anac S0
"|_
0 1]
0 25 i 75 100 125 150 175 Q, n/muH
| | | | | T T T T T T T 1
] 1 2 3 4 5 B 7 B g 10 1 QMM
0.8
b 125/0.75
2 —T | o
B : — = -
kBT 08 EEm—— “T125/055
o 125/0.37 [
0.2 !
0 25 &0 75 100 125 150 175 Q, n/MuH
80
[ 111
[2] ” N 125 /0.55
o= e
T 25,/0.75
v P /0.37
L1 e -
20 ~
4]
0 25 o0 79 100 125 150 175 Q, n/muH

CkopocTb BpalleHus - okorno 2900 muH?
CraHgapT npoBeaeHus ucnoitaHmn: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna
16 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pen.o
3E(S) 40-160 2 MONKOCA
40-160/1,1 (1,1 kBT) - anameTp paboyero koneca 133 mm
40-160/1,5 (1,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 151 mm
40-160/2,2 (2,2 kBT) - pnameTp paboyero koneca 166 mm
0 rann. CLUA/MUH 20 0 40 50 A0 70 80 90 100
| | ] ] ] | ] | ] ]
[ [ [ I I | I [ [
0 6pwuT. rann./muH 20 30 40 a0 60 /0 80
40 130
H, 120 H,
M 5 4] _| dyThI
—
e 160 110
~L /2.2
T
i 100
30 --..‘\-L
— T~
I L — 40
~— ; -
~L. 60
25 ....__‘_‘_/f, o
-‘"H“.-_
= = —{— 70
—— 3anac
20 I ~ b M yThl
~L %1, 80
N~ 75
'l."_
20
15 5 4520
KaBWTaLMOHHbII P -
3anac N“-:.‘ I/
— 40
5
10
0 50 100 150 200 250 300 350 Q, n/mu
[ I [ [ [ I [ [ [ I [ '3
0 bi B 8 10 12 14 B 18 30 22 QMM
2.!.:' T T T T
P 5o ] ————— 160/2.2
kBT 1
15 T 160/1.5
10 —— 160 /1.1
’ [ |
05 [ 11
0 a0 100 150 200 250 S00 350 Q, n/mMuH
; " 7s5/32
i TR
2 ahdt
,.--""",,::?‘ ™~
/r
50 o 160,/1.1
45 —
0 50 100 150 200 250 300 350 Q, n/muH

CkopocTb BpaLleHus - okorno 2900 muH?
CraHpgapT npoBeaeHus ucnoitaHmin: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna

17

KOPMNOPALINA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbHI C KOPMYCOM WUHIIAUH CEPUM 3E

PACXOJHO-HAMOPHBIE XAPAKTEPUCTUKM 50 'y Pen.o
3E(S) 40-200 2 MOJMIOCA
40-200/3,0 (3,0 kBT) - anameTp paboyero koneca 186 mm
40-200/4,0 (4,0 kBT) - anameTp paboyero koneca 200 mm
40-200/7,5 (7,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 224 mm
0 rann. CLUA/MMH 30 40 50 B0 70 80 90 100 M0 120 130
| | | | | | | | | | | | | |
| I I I I | I I I I [ ]
0 6pwur. rann./mun 20 30 40 50 &0 i 80 80 100 10
80 - 260
H, 240 H,
Mg dyThI
220
L —=l
[
ey L~
B0 - — '?UU/). . 200
Pl
~ 180
e
o e ot e T
0 T ™~ 160
—
) 3 -h""-...
g e e e e ey I - i sanae 140
Pl T M yTbl
40 S 5 .
- 3 - L1920
00 g 120
™ - — 1 512
30 " — 100
- Lt 15
[~ KaBuTaumoHHbI 17 10
il
3anac P g =
20
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Q, nimun
[ I I I I I I I I I I I I I I 1 3
0 2 4 B B 10 12 14 18 18 20 22 24 26 25 QMmN
7
. 71T
B & L] . 200/7.5 |
s 200/4.0
3 - 200/3.0
] [1L1]
a a0 100 150 200 230 300 330 400 4350 Q, n/muH
B0 |
n ou,fz:.u
[7] - === T T TN
= 200/4.0
10 .-"'fﬁ"'f P 20(1"/? 3
f; . L= .l
30
20
] 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Q, n/mMuH

CkopocTb BpalleHus - okorno 2900 muH™

CtaHpgapT npoBeaeHus ucnoitanmm: ISO 9906, NMpunoxeHne A

B EaAna

18

KOPMNOPALINA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pep.o

3E(S) 50-100 2 MOJIIOCA
50-100/0,37 (0,37 kBT) - anameTp paboyero koneca 86 mm
50-100/0,55 (0,55 kBT) - anameTp paboyero koneca 101 mm
50-100/0,75 (0,75 kBT) - pnameTp paboyero koneca 114 mm

0 rann. CWWA/MnH 20 a0 &0 50 60 0 B0 g0 100
| | | | | | | | | | |
| I I I I | I I I
0 6pwt. rann./muH 20 30 40 50 60 70 80
5 —
- T [——— |
— [
] 0 45
H, %0 5 o H,
M "' dyThI
12.5 ™~ - 40
—— — -\“
- — f
— Jo =35
0 "--.{Q- 55
~25-
~] -
== — ] - 25
7.3 —
~~ 05,
S~ 20
ey
o KaBuTaumoHHsin
5
e M yThl _ 15
7
7
ol i [V
25 5 5
KaBnTaLUMOHHBIN 11 ks
I e 0 3anac ’ :
L 5
0 [ 11 [ 1]
0 50 100 150 200 250 300 50 Q, n/mMuH
| T T T T T T T T T T T 1
0 i 4 3 8 10 12 14 16 18 20 72 QMM
0.5 F100/0.75
P2, 0.6 | = T v
kBT — 100,/0.55
b4 100,/0.37
0.2 i
0
0 50 100 150 200 250 300 350 Q, n/MuH
70
0 100/0.55 |
1
w1 e AT | A M, |
[%] 85 ral T
T L 100/0.75 N 100/0.37
~d A, LA
. §uPe N
60 e
/‘ ’/ /
55 i .4/
0 50 100 150 200 250 300 350 Q, n/mMuH

CkopocTb BpalleHus - okorno 2900 muH™
CraHpgapT npoBeaeHus ucnoitaHmin: 1ISO 9906, MNpunoxeHne A

B EaAna
19 KOPIMOPALVA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbHI C KOPMYCOM WUHIIAUH CEPUM 3E

PACXOOHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pep.o

3E(S) 50-125 2 MONKOCA
50-125/1,5 (1,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 125 mm
50-125/2,2 (2,2 kBT) - pnameTp pabouero koneca 140 mm

0 rann. CLWA/MuH 40 60 80 100 120 140 160 160 200
| | | | | | | | | | |
| | | | | 1 | | |
0 6puT. rann./MuH 40 &0 BO 100 120 140 160
]
H, ]
M dyThI
Pl R e —
= —— p — a0
T — 25
'--...,./‘?2
™ 70
20
= s i — - P — &0
—— {’S/ L5
e :
15 — — 50
- 40
0
M hyThbl L 1
— 2
}‘ —
=20
5 5 . 15
KaBuTaLMOoHHbIN -,
3anac = 3 T 10
] s
0 o
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/muH
| | [ | | | | | | | | | 1
0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 QMM
3
b, Bl
kBT | - | 125/2.2
— R 125/1.5
1 o
0
0 100 200 300 400 500 00 700 Q, n/MuH
70 -
T 125/2.2
M o=
L - _
[%] &0 125/1.5
7
50 Y2
/‘f/’
40 Z
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/MuH

CkopocTb BpalleHus - okorno 2900 muH?
CraHgapT npoBeaeHus ucnoitaHmin: ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna
20 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbHI C KOPMYCOM WUHIIAUH CEPUM 3E

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pep.o

3E(S) 50-160 2 NMNOJNIKOCA
50-160/3,0 (3,0 kBT) - anameTp paboyero koneca 151 mm
50-160/4,0 (4,0 kBT) - anameTp pabouero koneca 166 mm

0 rann. CLWWA/MnH 40 g0 B0 100 120 140 160 180 200
[ I | | | | | | | | |
| I I I I | [ I I
a OpuT. rann./mMuH 40 60 a0 100 120 140 160
40 i
130
H, T 120 H,
M35 = —~ yThlI
~— 110
]
an "5[')/-4. O 9 - =100
e ——
= ~ - 90
]
23 ""‘--....,___‘ I~ 80
18 ==
a —
3.0 - 70
20 =
- - 60
KaBuTauvoHHbIi
15 M yTbl — =0
7 B 40
N
10 KaBuTauMOHHbIN 5 15
3anac ——— . —30
= 310
) i
0 100 200 H00 400 200 ao0n 100 Q, n/MuH
[ I I I I I I I I I I I '
0 4 ] 12 16 20 24 pl:} 32 36 40 4 QMM
7 I
P 4 | 160,/4.0
kBT - e e
3 - ——] .
= ———— 160/3.0
2 —
| |
1 [1
0 100 200 300 400 a00 600 700 Q, n/MuH
70 T
n 160,/4,0
- — Pt |
[%] 60 — — 160,/3.0
‘_..-"“
50
40
0 100 200 200 400 500 G600 700 Q, n/MuUH

CkopocTb BpalleHus - okorno 2900 muH?
CraHgapT npoBeaeHus ucnoitaHmin: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna
21 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKN 50 lu Pen.o
3E(S) 50-200 2 NMNONIOCA
50-200/5,5 (5,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 183 mm
50-200/7,5 (7,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 200 mm
50-200/11 (11 kBT) - anameTp paboyero koneca 224 mm
0 rann. CLWWA/MUH 40 B0 80 100 120 140 160 180 200
I ] I ] I | I ] I ] II ] I | I ] I ]
0 6pwuTt. rann./mvH 40 60 80 100 120 140 160
a0
— 250
H, H,
M 20 230 dyThI
= ..._{___‘ 210
60 —
—~— 190
~ ——
T B —— <00/7.5 170
50 ]
[
T — 150
[ =——— — - ) P
T e 20[-"/5'5 [ KaBUTaUOHHbli
0 H I —— M za&;;Tu 130
T —
— .‘-H‘ Jll
= 110
I bl
30 KaBuTauUMOHHbIN | 2 15
3anac [—— L Fao
3 0
2
=7
20 0
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/mMuH
[ [ I [ [ [ I [ I [ [ 1
0 4 12 16 20 24 28 32 36 40 44 QMM
12
P 10 200 /1
kBT ——
B ——— 200/7.5
6 T —— 200/5.5
2 fummn==] | 11
= I
2 I [ 1
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/mun
&0 T T
(%] —
60 —— 200 /11
50 fﬁf-— =
40 —_
30
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/MuH

CkopocTb BpalleHus - okorno 2900 muH?

CraHgapT npoBeaeHus ucnoitaHmn: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna

22

KOPMNOPALINA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOAHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 lu Pen.o
3E(S) 65-100 2 NMNONIKOCA
65-100/0,55 (0,55 kBT) - anameTp paboyero koneca 88 mm
65-100/0,75 (0,75 kBT) - anameTp paboyero koneca 94 mm
65-100/1,1 (1,1 kBT) - anameTp paboyero koneca 104 mm
65-100/1,5 (1,5 kBT) - anameTp pabouero koneca 114 mm
{1 rann. CWWA/MnH 40 BO 80 100 120 140 160 180 200
| L L | — - | L - | —
0 6pwuT. rann./mMvH 40 &0 B0 100 120 140 160
30
H, -0y
M dyThI
25 | a0
70
20
- —60
15— 100 /1 5 50
—— = — 40
1 U S _-‘“'"""-n....___ KaByTaLvoHH!
— = = W yroi [ 30
I - 100,/ 4
- 100 /0 = 7
100,055 w75 |20
5 [ 5 _
[ Ch T
KaBuTaumMoHHbIN
o 3anac s FJ- 1010
I == ——— = 5
0 o
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/mu
[ [ I I [ [ I I [ [ I I 1
0 4 8 12 18 20 24 28 32 36 40 4 QwM
<0 -
T T T
KPBZ'T o [ =100/1.5
1.2 SR e —— 100/1.1
0.8 — — 100/0.75
| | |
o4 100/0.55 -
0 |
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/muH
820
| | | = T 1 | =,
7 -::-:;'t— 100/7.5 100/11
[%] e ~100/1.5
60 =T 1100,0.55
50 V.
40 4
30 /
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/MuH

CkopocTb BpalleHus - okorno 2900 muH™
CraHgapT npoBeaeHus ucnoitaHmn: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna

23 KOPMNOPALINA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pep.o
3E(S) 65-200 2 MONKOCA
65-200/9,2 (9,2 kBT) - anameTp paboyero koneca 191 mm
65-200/11 (11 kBT) - anameTp paboyero koneca 200 mm
65-200/15 (15 kBT) - anameTp pabouyero koneca 224 mm
0 rann. CLUA/MuH 100 150 200 250 300 350
I : | : | : | : I I I I |
0 Opwurt. rann./mMuH 100 150 200 250 300
80 - 260
H, 240 M
M dPyThI
i - =
T 920
"-..,_ 2
00/75
60 ~ - 200
\\
—_— TN — 180
--"""‘--.._;_
50 B~
T T T < ~_{ 20 10
T ——— S _
\\" Kamwrauwonin |_ 4 41y
40 ~. q Myl
e~ “'\\\
200 5 TN B o[ 1%
KaBuTauUMOHHbLIV /4/ 65— 20
30 3anac L —100
___._.-—'-""_ _m 80
27 5
20
0 200 400 600 800 1000 1200 Q, n/muH
[ [ I I I I I ] T
0 10 20 30 40 50 60 70 Q, M
17 T T
P, = 200/15
kBT — — ]
10 — . 200/1
mm———] I
— 200/9.2
, L 1|
0 200 400 600 800 1000 1200 Q, n/muH
80
n
[#] 70 200/15
b Il 1
60 " | 200/
= 200/9.2
5 ||
0 200 400 600 800 1000 1200 Q, n/muH

CkopocTb BpalleHus - okono 2900 muHt
CtaHpapTt npoBegeHuna ucnoitanum: ISO 9906, NMpunoxeHne A

B EaAna

24 KOPMNOPALINA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXO[AHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKM 50 Iy Pen.o
3E(S) 80-100 2 NMONKOCA
80-100/1,5 (1,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 103 mm
80-100/2,2 (2,2 kBT) - anameTp pabouyero koneca 110 mm
0 rann. CLUA/MMH 100 150 200 750 300 350
| L | : | : | ! | L
0 ©6pwur. rann./muH 100 150 200 250 300
20
60
H, H,
M dyThI
—al
= —
[ —
— e Tap
= -'"'-l-..._‘_'__ —-“':‘?.2 _4[]
= - [— P
-..__‘-h. T
0 7
[— GQ
~~_ .5 - 30
~
M 33;;’TI>I
20
Ch
610
KaBuUTaUMOHHbIN L1510
— 3anac 49
— =10
Y
0
0 200 400 BO0 200 1000 1200 Q, n/MuH
[ I I I I l I l T
0 10 20 30 40 50 60 70 Q, M
3
P,
B
ll 100/2.2
? —
100/1.5
i | |
0 200 400 600 800 1000 1200 Q, n/mu
&0 —
rI ] 1'3[:]{(2.2
(%] 70 L= 100,/1.5
60
50
0 200 400 600 8O0 1000 1200 Q, n/mun

CkopocTb BpalleHus - okorno 2900 muH™
CraHpgapT npoBeaeHus ucnoitanmin: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna

25

KOPMNOPALINA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pep.o

3E(S) 80-160 2 MOJIIOCA
80-160/9,2 (9,2 kBT) - anameTp paboyero koneca 160 mm
80-160/11 (11 kBT) - anameTp paboyero koneca 168 mm
80-160/15 (15 kBT) - anameTp paboyero koneca 178 mm

o rann. CLUA/MyH 200 300 400 500 600 700
[ L L | | | | I
I T T T T | T
50 0 6pwuT. rann./muH 200 300 400 500 600
160
H,
m T T ——— || 1] _ L o d)H7
Tbl
I i e o R "‘“\ 1] ﬁ N I T
e I \ L] g ! ] | I
30 i N - 100
\\\ \ ’?6“0 \
S~ NP
— 80
L M
20 e
— i — I — I — 9 N pe— 60
M yThbl
1 1 KaBuTauMoHHbIN : t 5—20 40
10 3anac ..-r/_— 51
L 4 15
—
i i S ot - 310 |20
= | | 27—
1] 5
1] 0
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q, n/MuH
f T T T T T T T T
0 20 40 60 80 100 120 140 Q, My
15
P2, — — - - 160,/15
kBT 19 i 16U /11
L —— 160/9.2
"
5
Q
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q, n/MuH
a0 T
n E
|
%] 70
[%] K “\\h 160/15
\\ ~— |
1
50 \16Q/ 1
160,/9.2
30 .
0 400 200 1200 1600 2000 2400 Q, n/MuH

CkopocTb BpalleHus - okono 2900 MuHt
CtaHpgapT npoBegeHuna ncnoitanmm: 1ISO 9906, MNpunoxeHne A

B EaAna
26 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pep.o

3E(S) 80-200 2 MOJIKOCA
80-200/18,5 (18,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 201 mm
80-200/22 (22 kBT) - anameTp pabouyero koneca 212 mm

0 rann. CLWA/mMuH 200 300 400 500 600 700
I I I I | I I I T I I I I
7 0 6pwuT. rann./muH 200 300 400 500 600
220
H H,
M —— dyThI
60 T~ 200
y
e ~ D ’?00/ 180
I~ N, 99
~ N
50 N
N 2 NG 160
N O/J@ \\
.5 \\
\\\ \\\ 140
P My
40 <C
™~ 120
\; KaBUTaLMOHHbIt
M yThbl
100
30 N ; 0
KaBnTaLUMOHHBbIN - 6——20
3anac j —] 4 80
\ 9 10
20 [ |
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q, n/muH
[ I I I I I I I T
0 20 40 60 80 100 120 140 Q, M/
24 _
P,, 200/22 —
kBT — L1 |
16 T 200,/18.51
T ]
—
8
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q, n/muH
80
L —— ———
[#] 60 = =
200/22 |
10 200/18.5
20
0 400 800 1200 1600 2000 2400 Q, n/MuH

CkopocTb BpalleHus - okorno 2900 muH?
CtangapT npoBegeHus ucnbitadmi: 1ISO 9906, MpunoxeHne A

B EaAna
27 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pep.o

3E(S) 100-160 2 MOJIIOCA
100-160/11 (11 kBT) - anameTp pabouero koneca 154 mm
100-160/15 (15 kBT) - anameTp paboyero koneca 165 mm
100-160/18,5 (18,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 174 mm

0 rann. CLWA/mMuH 400 600 800 1000 1200
| | | | | | |
| ] ] I I |
0 6pwut. rann./muH 200 400 600 800 1000
50
160
H, H,
M 140 dyTbl
40
e e A 120
--‘-\“..
T T T ~— 785
p— — “"'""--...___ ;S ] )
_— O N
P o
‘--...._\__-‘- E ;\j\ \\ L 80
"'-...‘ ; ' )
\60/;:\ \
20 \\\ N L0
N o
10 7 \ 10
KaBuTaumoHHbIN 30
T
3anac - 8
/‘/ 62020
—_— ; 10
0 0
0 1000 2000 3000 4000 Q, n/MuH
| I ] I I ] !
0 50 100 150 200 250 Q, M4
20 T |
P2, 160/18.5
kBT 16 — e
/_ )
12 ﬁ——“/ : /
I —— 160 /11
8
0 1000 2000 3000 4000 Q, n/MuH
90 |
[%] 80
70 / Z AN
1 / ] \1 60/15
60
0 1000 2000 3000 4000 Q, n/mMuH

CkopocTb BpalleHus - okono 2900 muHt
CtaHpgapT npoBegeHna ucnoitanui: 1ISO 9906, NpunoxeHne A

B EaAna
28 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pep.o
3E(S) 40-200 4 NMOJIIOCA
40-200/0,55 (0,55 kBT) - anameTp paboyero koneca 200 mm
40-200/0,75 (0,75 kBT) - pnameTp pabouero Koneca 224 mm
o rann. CLWUA/MMH - 1p 15 20 25 30 35 40 45 50
| | | | | | | | | | |
[ [ I [ [ I [ [
0 6puT. rann./muH 10 15 20 25 30 Al
EI.'
? |80
H, H,
M 70 dyThI
20
— 60
T —— — —t— .
I —
~——
e ——— o 125,/0.55 T~ — 40
10 -
E—— e |- 30
M yTbl
520120
5 59 .
KaBUTaUMOHHbIN 4
3anac I4-1010
24 .
0 0
0 75 50 75 100 125 50 175 Q, n/muH
[ l I I I I I I I I I I !
0 7 3 4 5 § 7 8 g 10 1n Qmm
0.8 -
b - 200,/0.75 |
2 |t |
‘BT 06 200/0.55 7
0.4
0.2
0 75 50 75 100 125 50 175 Q, n/muH
80
n HEEE
60 ( _
%] 230;”0.5'5 I
0 200/0.75 ]
20
0
0 25 50 75 100 125 150 175 Q, n/MuH

CkopocTb BpalleHus - okorno 1450 muH?

CraHpgapT npoBeaeHus ucnoitaHmin: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

% EBARA -

KOPMNOPALINA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbHI C KOPMYCOM WUHIIAUH CEPUM 3E

PACXOOHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pep.o
3E(S) 50-125 4 NMOJIIOCA
50-125/0,37 (0,37 kBT) - pnameTp pabouero koneca 140 mm
0 rann. CLUA/MUH 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130
| | | | | | | | | | | | | |
| I I I I | I I I I I ]
0 6pur. rann./muH 20 A0 40 a0 gl 1 80 90 100 110
g
H, —7 o,
M dyThI
7o — 24
- _2‘
F—— = Sy
™ -
~~{_ ?_:’,15/0 18
N WJ
45 =g —15
‘!\“-
NG —12
3 My M Sg;ﬂnl
x\ —4
Y 1o
f1 206
1.5 Pl ;
— 15
KaBuTaumoHHbIN 4 o
3anac —— i3
s
0
0 30 100 150 200 250 300 350 400 450 Q, n/mMuH
[ I I I I I I I I I I I I I 1
0 4 B 8 10 12 14 18 8 20 22 24 2 28 QMM
0.6
P2,
kBT 0.4
i ——— 125/0.3
0.2 =]
0
0 50 00 150 200 250 300 350 400 450 Q, n/muH
a0
"l 60
T
40 T
h"\.
20
125/0.3
0
0 30 100 150 200 250 300 350 400 450 Q, n/MuH

CkopocTb BpalleHus - okorno 1450 muH?
CraHnpgapT npoBeaeHus ucnoitaHmn: ISO 9906, NMpunoxeHne A

% EBARA 20

KOPMNOPALINA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbHI C KOPMYCOM WUHIIAUH CEPUM 3E

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pep.o
3E(S) 50-200 4 MONKOCA
50-200/0,75 (0,75 kBT) - anameTp paboyero koneca 183 mm
50-200/1,1 (1,1 kBT) - anameTp paboyero koneca 200 mm
50-200/1,5 (1,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 224 mm
0 rann. CLUA/mMuH 30 40 50 BO 70 80 90 00 10 120 130
| | | | | | | | | | | |
| [ [ [ [ | [ [ [ [ [ 1
0 6put. rann./muH 20 A 40 a0 B0 10 80 a0 100 10
18
" SESEEENEEE S
M = —~— dyThI
15 ——l_] 200 15 48
—~<i .
~<i -
I s e e o R - 41
12 T — = -
—— 29 \ oy
P U/._;‘ —,jﬁ
L el
——— I"'l-u.,‘l|I|
P [ -
9 S 200 - 30
- — 24
e M dyThl
° N 18
B2
2012
3 -1
KaBuTauMOHHbIN 4 |
- 3anac =106
0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Q, n/mMuH
| I I I I I I I I I I I I I I 1
0 i 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 %4 2 28 QMM
15 ——1 [ 200/1.5
P2, PR ———— 1 11
KBT 1 —— i 200,/1.1
T | =t [ |
AR = RER
0.5 = 200,/0.75 7]
; (L1
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 Q, n/muH
gl ——
n . | | | 2:‘,}0.’”.",_
(%] . = 200/1.5
= __..---'""-'-_ [
40 —— 200,/0.75 7]
20
0
0 50 100 150 200 250 300 380 400 450 Q, n/mMuH

CkopocTb BpalleHus - okorno 1450 muH?

CraHpgapT npoBeaeHus ucnoitaHmin: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna

31

KOPMNOPALINA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbHI C KOPMYCOM WUHIIAUH CEPUM 3E

PACXOOHO-HAMOPHBLIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pep.o

3E(S) 65-160 4 NONKOCA
65-160/0,75 (0,75 kBT) - anameTp paboyero koneca 154 mm
65-160/1,1 (1,1 kBT) - anameTp pabouyero koneca 166 mm

0 rann. CWA/MuH 40 60 80 100 120 140 160 180 200
[ I | | | | | | | | |
[ T T | | T T T |
0 6puT. rann./MuH 40 EO 80 100 120 140 160
15
&
H, T H
M dyThI
12.5 4
— 35
10
N — 30
I - -._._‘_'__‘-
—=
7.5 === == . — 25
0 -y
'--..,____‘ S FS.»
T — “‘J/,FI 7 - 20
™~ [
— I -
5 i .‘-‘-?'6 U/U r\"' Kasm;gzuuhm
o, . )5 M M dyTel —15
S
P o 9 Jf
e W10
2.5 \h“\\ 5 £
KaBuTauMOHHbIN —
I 05
3anac —— 3 0
5
0 0
0 100 700 300 400 500 600 700 Q, n/mMuH
[ [ I I [ [ I [ [ [ I [ 1 3
0 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 44 Q, M4
1.0 [ 160,/1.1
PZ: UB | I1E;!nf1fn ?5
kBT —_— LU
0.6 —— —
0.4 —
0.2
0
0 100 200 300 400 500 600 00 Q, n/muH
80
M 7
. e
= ~ ]
” H\.\\\ 160/1.1
40 b My &0 /1.
160,/0.75 [ NN
._E'D 1 1 1 1 \ N !
0 100 200 300 400 500 600 700 Q, n/muH

CkopocTb BpalleHus - okorno 1450 muH?
CraHpgapT npoBeaeHus ucnoitaHmn: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna
32 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pep.o
3E(S) 80-200 4 MONKOCA
80-200/2,2 (2,2 kBT) - anameTp paboyero koneca 201 mm
80-200/3,0 (3,0 kBT) - anameTp pabouero koneca 212 mm
o rann. CLUA/MuH 100 150 200 750 a0 50
I | | | | | i | | | II | i
- 0 6pwuT. rann./muH 100 150 200 250 300
H, 60 H.
M dPyThI
= — — 50
f— — N E— —— -‘.-‘-""I-..
—r— _""‘-.-‘.‘h
— - .
"~ 7]
M - /':_? — 40
10 <0 7
0 . M
25 . N — 30
\:\
\ Kaswjaaqu‘:gnnuﬁ
h M yThbl
— 20
1
10
KaBuTauMoHHbIN = Ak
3anac " 10
- -
0
0 200 400 BO0 00 1000 1200 Q, n/MuH
| T | | | | | T '
0 0 20 an 40 50 B0 70 Q, M
3 I I
P2, L 200,/3.0 +—
B
d , T [ — 200/2.2
_..--"""i-"""’-ﬂ—‘r
gy
1
i 200 400 B0 800 1000 1200 Q, n/MuH
20
n
% 70 — L
(%] ~
60 p.d T~ ~
L. r - - ™
200/2.2 ™~ 200/3.0
- || N ||
0 200 400 600 800 1000 1200 Q, n/MuH

CkopocTb BpalleHus - okorno 1450 muH?

CraHpgapT npoBeaeHus ucnoitanmin: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna

33

KOPMNOPALINA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PACXOOHO-HAMOPHbIE XAPAKTEPUCTUKU 50 Iy Pep.o
3E(S) 100-160 4 NMONKOCA
100-160/1,5 (1,5 kBT) - anameTp paboyero koneca 156 mm
100-160/2,2 (2,2 kBT) - anameTp paboyero koneca 174 mm
o rann. CLUA/MMH 200 300 400 500 600 700
I I I I [ I [ I I I I I [
0 6puT. rann./mvH 200 300 400 500 G600
10
[y,
T 30
H [T——_ | 60, —30 H,
2_ -
M e Tbl
"""--.._‘_“‘_ dy
]
8 \“‘a
~ N - 25
~ N
M —— FSG/? 5 \\
'-- L
—
"\ \1
6 \\‘u_\ \ — 2C‘
™, \‘
™\ N "
10— —13
— 30
4 815
E— X
KaBnTaLMOHHbIN 4 510
3anac _________..._-—-—-"-""" ?_— '-
2
0 350 700 1050 1400 1750 2100 Q, n/MuH
[ I [ [ [ [ [ I T
0 20 40 80 80 100 120 40 Q, M
3
A T 1
2y &
Br 2 — 60,/2.2
= 160,/1.5
0
0 350 700 1050 1400 1750 2100 Q, n/mMuH
90
n ] e
%) 70 160 /1.¢ S ~
(7] --"::?f 60/1.5 ~160,/2.2
-
50
30
0 350 F00 1050 1400 1750 2100 Q, n/MuH

CkopocTb BpalleHus - okorno 1450 muH?
CraHgapT npoBeaeHus ucnoitaHmn: 1ISO 9906, MNpunoxeHue A

B EaAna
34 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA 50 'y Pep.o

YEPTEX OBLUEINO BUAA, 32-125,40-160, 160,50-100/125/160,65-100,80-100

B EaAna
35 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA

50 'y Pepn.o

CNEUNDPUKALUA, 32-125,40-160, 160,50-100/125/160,65-100,80-100

fos HA3BAHVE MATEPVIAN PA3MEPbI CTAHOAPT Ko
1 [Kopryc UyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |KpoHLwWTenH anekTpoasuraTens [1] - 1
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 [Ban EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Paboyee koneco EN 1.4301 (AISI 304) 1
10 |OednekTop [2] EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 |TopueBoe ynnoTHeHune [3] 1
12 |Kopnyc anekTpogsuratens un cratop - 1
13 |KpblwKa anekTpogsurartens AnoMUHUIA 1
14 |BeHTunsatop PA 1
15 |Kpblwka BeHTUNsTOpa Fe P04 ¢ LUMHKOBbIM NOKPbITUEM 1
16 |KnemmHas konogka - 1
17 |Kpblwka KneMMHON KOpobKu AntomuHni (TpexdpasHas Mogens) 1
0,37 - 0,75 kBT 25x145x2,5
18 |Bpbl3roBuk Ho 11 kBT 40x21,5x2 YEPTEX EBARA 1
Ot 15 kBT BkntoumTEnbHO 50x29,5x3
19 |MogwwmnHuk [5] . 1
20 |MNoawmnHmK [5] . 1
21 |PerynmpoBo4Hoe KonbLo Cranb C70 1
o 3 kBt M5
LWnunbka 4 -7,5 kBTt Fe 42 ¢ uMHKOBBIM NOKPbITUEM M6 YEPTEX EBARA
22 9,2-11 kBt M8 4
OuuHKkoBaHHasi cTanb, Knacc
BuHT Ot 15 kBT BKNIOYMTENBHO MPOYHOCTY 8.8 10 ISO 898-1 M10 x 40 UNI 5739
24 |lNpobka JlaTyHb Gl/4 2
25 |CnuBHas npobka JlaTyHb Gl/4 4
32-125, 50-100, 50-125,
26 Zgﬁ:&gme“b”oe 65-100, 80-100, 40-160/1,1 EPDM [4] 158,11x5,34 OR 6625 1
40-160, 50-160, 183,52 x 5,34 OR 6720
32-125, 50-100,
65-100/0,55, 65-100/0,75 Adxaxla
32 |lnoHka 40-160, 50-125, 50-160, EN 1.4401 (AISI 316) UNI 6604 1
65-100/1,1, 65-100/1,5, 80- A6x6x18
100
32-125, 50-100,
Faiia Kpennons |65-100/0.55. 65-100/0,75 M10x1,25
34 paBouero koneca 40-160, 50-125, 50-160, EN 1.4301 (AISI 304) UNI 7474 1
65-100/1,1, 65-100/1,5, 80- M16 x 1,5
100
56 [Mpoknagka KpbILWKW KNEMMHOW NBR 1
KOpOGKU
58 |KabenbHblli BBOA - 1
32-125, 50-100, 65-100 15x30x5
92 MarixeTHoe Oo 3 kBT 25x40x 7 | DIN 3760 6e3 npyxwuHbl | 1
YNMOTHEHNE
4-75kBT 30x47x7
32-125, 50-100,
o3 | Marerhoe 65-100/0,55, 65-100/0,75 1OX30X5 | N 3760 603 npyrcst | 1
YMnoTHeHve 40-160,50-125,80-100 17x32x6
o 4 kBt 25x40x7
32-125, 50-100,
65-100/0,55, 65-100/0,75 o M6 x 25 .
200 |BuHT 65-100/1,1, 65-100/1,5 o 8.8 1 150, 898 1 M 6 x 30 UNI 5739
50-125, 80-100 P ’ M 8 x 30
40-160, 50-160 M10 x 35 10
32-125, 50-100, 65-100 84x17 8
235|LLanba 50-125, 80-100 OunHKoBaHHas cTanb ’ UNI 6592
40-160, 50-160 10,5x 21 10

(1]

2
(3]
(4]
5]

YyryH EN-GJL-200-EN 1561 ans mopenen ¢ anekTpoasuratenem moluHocTteto 15, 18,5 n 22 kBT.

46000-D gns Bcex ocTasnbHbIX.

AntoMuHuin AL-EN-1706-AC-

EN1.4301(AISI 304) ans mogenen 32-125, 40-160, 50-100/125/160, CF8 ans mopenen 65-100,80-100
Cwm. TOPLIEBOE YMNNOTHEHME, cTp. 337 - 339
FPM ana Q1AVGG,Q4Q1VGG, EPDM gns Q1AEGG,Q4Q1EGG

Cwm. NOAWWIMHUK, cTp. 333 - 336

B EaAna

36

KOPMNOPALINA EBARA




LIMPKYNSALMOHHBIE HACOCBI C KOPMYCOM WHNAWH CEPUM 3E
KOHCTPYKLUUA 50 'y Pen.o

YEPTEX OBLLUEIO BUOA,
3E 40-200

EBARA
% 37 KOPTOPALS EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUMUA 50 Ty Pea.o
3E 40-200
fos HA3BAHVE MATEPVIAN PA3MEPbI CTAHOAPT Ko
1 [Kopryc YyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
3 KpoHLWTenH [1] ) 1
asuratens
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 [Ban EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Paboyee koneco EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 Topuesoe 2] ) 1
YMIOTHEHNE
12 |Kopnyc anekTpogsuratensi u cratop - 1
13 Kpbiwka AntoMuHUA 1
anekTpogBuraTens
14 |BeHTungarop PA 1
Kpbliwka
15 BEHTMNSTOpa Fe P04 c uMHKOBBIM MOKPbLITUEM 1
16 |KnemmHas konogka - 1
Kpblwka knemMmHon o
17 KOPOBKHM AntomuHui (TpexdasHasa moaernb) 1
18 |BpbI3roBuk 40x21,5x2 YEPTEX EBARA 1
19 |MogwwmnHmk [4] . 1
20 |MogmnHuk [4] . 1
21 |PerynMpoBouHoe Cranes C70 1
KonbLo
o 3 kBt M5
22 |lWnunbka 4-55-75KBT Fe 42 ¢ uMHKOBBIM NOKPLITUEM M6 YEPTEX EBARA 4
24 |MNpobka JlaTyHb Gl/4 2
25 |CnuBHas npobka JlaTyHb Gl/4 4
26 |YTTOTHUTENbHOS EPDM [3] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
KOnbLO
32 |lnoHka EN 1.4401 (AISI 316) A6X6x25 UNI 6604 1
["anka kpenneHus
34 pabouero koneca EN 1.4301 (AISI 304) M16 x 1,5 UNI 7474 1
56 I'Ipoxna,cusa KPbILLKN NBR 1
KNEeMMHOW KOpOoGKM
58 |KabenbHbii BBOA - 1
72 |Konbuo kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
MaHxeTHoe o 3 kBt 25x40x7
92 YNNOTHEHNE 4-75kBT 30x47x7 DIN 3760 6es npyxurisl | 1
MaHxeTHoe o 4 kBt 25x40x7
93 YNNOTHEHNE 55-7,5kBT 30x47x7 DIN 3760 6e3 npyxurel | - 1
OuuHKOoBaHHasi cTanb, knacc
200 Byt npoyHocTu 8.8 mo ISO 898-1 M10 x 35 12
235 |Llanba OunHKoBaHHasg cTanb 10,5 x 21 UNI 6592 12

(1]

[2]

Yyryn EN-GJL-200-EN 1561 gns mogenen ¢ anekrpoasuratenem MowHocTbo 15, 18,5 n 22 kBT.
AntomuHuin AL-EN-1706-AC-46000-D ans Bcex ocTtanbHbIX.
Cwm. TOPLUEBOE YNNOTHEHWE, cTp. 337 - 339

3] FPM anst Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM anst Q1IAEGG,Q4Q1EGG
[4] Cwm. MOAWMWMHKK, crp. 333 - 336

B EaAna

38 KOPMNOPALINA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUMUA 50 'y Pep.o

YEPTEX OBLUEIO BUOA,
3E 50-200, 65-200, 80-160/200, 100-160

(_/L.||||||

1

(L]l =m

|
|
|
|
|
|
|
|
i
|
|

B EaAna
39 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA 50 Ty Pen.o
CNEUNPUKALUA, 3E 50-200, 65-200, 80-160/200, 100-160
Mos HA3BAHUE MATEPVAN PA3MEPbI CTAHOAPT gg”'
1 |Kopnyc YyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |KpoHLuTernH anekTpoasuratens [1] - 1
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 [Ban EN 1.4301 (AISI 304) [9] 1
7 |Paboyee koneco [2] EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 |TopueBoe ynnoTHeHne [3] 1
12 |Kopnyc anekTpogsuraTens u cratop - 1
13 |KpblwKa anekTpogsuratens AnoMUHUIA 1
14 |BeHTunsatop PA 1
15 |Kpblwka BeHTUngaTopa Fe P04 ¢ uMHKOBbIM NOKPbLITUEM 1
16 |KnemmHas konogka - 1
17 |KpblLKa KneMMHOW KOpoGKku AntoMmuHuii (TpexdasHas mogenb) 1
0,37 -0,75 kBt 25x14,5x2,5
18 |Bpbl3roBuk o 11 kBT 40x21,5x2 YEPTEX EBARA 1
Ot 15 kBT BKkNtouMTENbHO 50x29,5x3
19 |MogwwmnHuk [8] . 1
20 |MogmnHuk [8] . 1
21 |PerynMpoBouHoe Cranes C70 1
KOmnbLLO
Wnunbka 4-55-7.5 kBT Fe 42 ¢ uMHKOBBLIM NOKPLITUEM M6 YEPTEX EBARA
29 9,2-11 kBt M8 4
OuuHKkoBaHHasi cTanb, Knacc
BuHT Ot 15 kBT BKNHOYMTENBHO MPOYHOCTY 8.8 1o 1SO 898-1 M10 x 40 UNI 5739
24 [[Mpobka JlaTyHb Gl/4 2
50-200 4
25 |CnmBHasa npobka 65-200, 80-160, 80-200, JlaTyHb G1/4
100-160
26 |YTVIOTHUTENbHOE EPDM [4] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
KOmbLO
50-200, 65-200 A6x6X25
32 |LWnoHka 80-160/9,2, 80-160/11 EN 1.4401 (AISI 316) UNI 6604 1
80-160/15, 80-200, 100-160 A8x7x30
50-200, 65-200
o4 |Favika Kpennenws  |80-160/9,2, 80-160/11 EN 1.4301 (AISI 304) M16x 15 NI 7474 .
paboyero koneca 65-200/11 M18x 1,5
80-160/15, 80-200, 100-160 M20 x 1,5
56 I'Ipoxna,cusa KPbILLKN NBR 1
KNEeMMHOW KOpOoGKM
58 |KabenbHbil BBOA - [5]
72 |KonbLo kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
55-75kBT 30x47x7
92 |MaHxeTHoe ynnoTHeHue 9,2-11kBt 40 x 55 x 7 | DIN 3760 6e3 npyxuHbl | 1
15 - 22 kBt 45x60x 7
55-7,5kBT 30x47x7
93 |MaHxeTHOe ynnoTHeHne 9,2-11kBT1 40 x 55 x 7 | DIN 3760 6e3 npyxuHbl | 1
15-22 kBt 45x60x 7
Yrnepogucrasi MHCTpyMeHTanbHas
101 |CTonopHoe KonbLo [6] crans TC 80 340 UNI 7435 1
50-200,65-200,80-160,80- OUMHKOBaHHas cTarb, Knacc 12
200 Byt 200 n IJ|ot4HocT|/| 8.8 no ISd 898-1 M10 x 35
100-160 P : 10
235 |Llanba OunHKoBaHHasga cTanb 10,5x21x 2 UNI 6592 12
BuHT kpenneHus kpoHwTenHa (ot 15 kBT OuuHKOBaHHasi cTanb, Knacc
206 BKIOYUTENBHO) [7] npoyHocT 8.8 no ISO 898-1 M10 x 40 UNI'5739 4

(1]
(2]

(3]
(4]
(5]

(6]
(7]
(8]
(9]

YyryH EN-GJL-200-EN 1561 gns 3D 32-200/3 n mofenen ¢ anekTpoasuratenem MowHocTbo 15, 18,5 n 22 kBrT.
AntomuHun AL-EN-1706-AC-46000-D ansa Bcex octanbHbIX.

EN 1.4301 (AISI 304) ans mopenewn 50, 65
EN 1.4401(AlSI 316) ans cepumn 80, 100 (kpome 80-100)

Cwm. TOPLUEBOE YIMINOTHEHWE, cTp. 337 - 339

FPM ons Q1AVGG,Q4Q1VGG EPDM gna Q1AEGG,Q4Q1EGG

1 Ans HacoCOB C aneKTpoABUraTenemM MoLHoOCTbo 4o 11 kBT

2 [0S HACOCOB C 3neKTpoABUraTenemM MOLLHOCTbO OT 15 KBT BKMOYUTENBHO
Tonbko AN HACOCOB C ANeKTpoABUraTenem MowHocTbio 9,2 n 11 kBT

TonbKo AN HAacoCcoB ¢ anekTpoasuraTenemMm MOWHOCTbIO OT 15 kBT BkMtounTensHo

Cm. NOAWNMHNKA 3E, cTp. 333 - 336
EN1.4404(AISI316L) ana 100-160

B EaAna

40

KOPMNOPALINA EBARA




LUMPKYNALUMOHHBIE HACOCbLI C KOPIMYCOM MHITAUH CEPUU 3E

50 'y Pepn.o

KOHCTPYKUUA

YEPTEX OBLUEIO BUOA,
3ES32-125,40-160,50-100/125/160,65-100,80-100

/an
”%‘ B J

2l
U

[Jran)
\

A

/‘_l_____,—

KOPMNOPALINA EBARA

41

B EaAna



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUMSA 50 'y Pen.o
3ES32-125,40-160,50-100/125/160,65-100,80-100
Mos HA3BAHVE MATEPUAT PA3MEPbI ctanpapt (KO
1 [Kopnyc YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
3 [KpoHwrenH 1] Uyryn EN-GJL-200-EN 1561 1
anekTpogsurartens
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 |MydTa EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Paboyee koneco EN 1.4301 (AISI 304) [5] 1
10 |JednekTop EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 Topuesoe 2] } 1
YNIoTHEHWe
12 |3nekTpogsuratenb 1
24 |lNpobka JlaTyHb Gl/4 2
25 |CnuBHasi npobka JlaTyHb Gl/4 4
32-125, 50-100, 50-
26 ?(/()”;:Tgme”"”oe 125, EPDM [3 158,11 x 5,34 OR 6625 L
u 65-100,80-100 3]
40-160, 50-160 183,52 x 5,34 OR 6720
32 |WnoHka EN 1.4401 (AISI 316) 6x6x18 UNI 6604 1
["anka kpenneHus
34 pabouero koneca EN 1.4301 (AISI 304) M16 x 1,5 UNI 7474 1
44 |OrpaxgeHve mydTbl EN 1.4301 (AISI 304) YEPTEX EBARA 1
32-125, 50-100,
65-100/0,55, 65- M6 x 25
100/0,75 OuuHKOBaHHas cTarnb, Krnacc 8
200 Byt 65-100/L,1, 65-100/1,5|  npouHocTy 8.8 no ISO 898-1 M6 x 30 UNI'5739
50-125, 80-100 M8 x 30
40-160, 50-160, M 10 x 35 10
BuHT kpenneHus 0,75 - 2,2 kBt OuunHKOBaHHas cTanb, Knacc M10 x 25
206 KPOHLUTENHA 3-4 kBt npoyHocTy 8.8 no ISO 898-1 M12 x 30 UNI'5739 4
32-125, 50-100, 50-
o 125, 8,4 x17 8
235 |lWawba 65-100,80-100 OumMHKOBaHHas cTanb UNI 6592
40-160, 50-160 10,5x21 10

(1]

[2
(3]

4]
(5]

Yyryn EN-GJL-200-EN 1561 gns mogenew ¢ anekrpoasuratenem MowHocTbo 0,75 kBT.
AntomyHuii AL-EN-1706-AC-46000-D ons mogenen ¢ anektpoasuratenemMm MowHocTbo 1,1 - 4 kBT.
Cwm. TOPLUEBOE YNNOTHEHWE, cTp. 337 - 339
FPM aons Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM ana Q1AEGG,Q4Q1EGG

Cwm.

MY®TA HACOCOB 3ES

Pabouyee koneco n3 Hepxasetowlen ctanu CF8 ana mogenei 65-100 un 80-100

B EaAna

42

KOPMNOPALINA EBARA



LIMPKYNSALMOHHBIE HACOCBI C KOPMYCOM WHNAWH CEPUM 3E
KOHCTPYKLUUA 50 'y Pen.o

YEPTEX OBLLUEIO BUOA,
3ES 40-200

ﬁ%\ )
| 'V' 0 \
Y @

]
|
!
!
J
|
]
J
)
|
3
—
==t

|
|

il

uuuuuy

B EaARA
43 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUMUA 50 Ty Pea.o
3ES 40-200

fos HA3BAHVIE MATEPVIAN PA3MEPbI CTAHOAPT Ko
1 [Kopryc Yyrys EN-GJL-200-EN 1561 1
3 |KpoHwTelnH anekTpoasuraTens YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 [Mydra [4] EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Paboyee koneco [1] - 1
11 |TopueBoe ynnoTHeHwue [2] - 1
12 |OnekTpogpuratenb 1
24 |MNpobka JlaTyHb Gl/4 2
25 |CnuBHas npobka JlaTyHb Gl1/4 4
26 |YnnoTHUTENbHOE KOIbLIO EPDM [3] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
32 |WnoHka EN 1.4401 (AISI 316) 6 X6 x 25 UNI 6604 1
34 |lanka KpenneHus paboyero koneca EN 1.4301 (AISI 304) M16 x 1,5 UNI 7474 1
44 |OrpaxgeHve mydTbl EN 1.4301 (AISI 304) YEPTEX EBARA 1
72 |Konbuo kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1

OuunHKOBaHHas cTanb, Knacc
200 Byt npo4HocTn 8.8 no ISO 898-1 M 10 x 35 12
o OuwmHKoBaHHas cTarnb, knacc

206 |BVHT KpenneHust KpOHLUTENHA MPOYHOCTY 8.8 10 1SO 898-1 M10 x 40 UNI 5739 4
235 |lanba OunHKoBaHHas cTanb 10,5 x 21 UNI 6592 12

[1] EN 1.4301 (AISI 304) ans cepwui 40, 65

EN 1.4401 (AISI 316) gns cepumn 80

[2] Cwm. TOPLEBOE YMNOTHEHWE, cTp. 337 - 339

[3] FPM gns Q1AVGG,Q4Q1VGG

EPDM ansa Q1AEGG,Q4Q1EGG

[4] Cm. MY®TA HACOCOB 3E

% EBARA "

KOPMNOPALINA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUMUA 50 'y Pep.o

YEPTEX OBLUEIO BUOA,
3ES 50-200, 65-200, 80-160/200, 100-160

N A

B EaAna
45 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUUA 50 'y Pen.o
3ES 50-200, 65-200, 80-160/200, 100-160
Mos HA3BAHVIE MATEPVIAN PASMEPbI CTAHOAPT Kgg-
1 [Kopnyc Yyryd EN GJL 200 EN 1561 1
3 |KporwTeitH Uyryn EN-GJL-200-EN 1561 1
anekTpogBuraTens
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 |Mydra [6] EN 1.4301 (AISI 304) [7] 1
7 |Paboyee koneco [1] - 1
11 Topuesoe 2] } 1
YMIOTHEHNE
12 |3nekTpogsuratenb 1
24 [[Mpobka JlaTyHb G1/4 2
25 |CnuBHas npobka 50-200 NatyHb Gl/4 4
OcTanbHble Mogenu 2
26 |YMIOTHUTENbHOE EPDM [3] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
KonbLo
50-200, 65-200, 80-
160/9,2, 6 x 6x 25
32 [lUnoHka 80-160/11 EN 1.4401 (AISI 316) UNI 6604 1
80-160/15, 80-200, 8x7x30
100-160
Ho 11 kBT [4] M16 x 1,5
[anika kpenneHuns
34 pabouero koneca 65-200/15 EN 1.4301 (AISI 304) M18 x 1,5 UNI 7474 1
Ot 15 kBT M20 x 1.5
BKJIOYMTENBHO
44 |OrpaxgeHve mydTbl EN 1.4301 (AISI 304) EBARA 1
72 |Konbuo kopnyca [5] EN 1.4301 (AISI 304) 1
50-200, 65-200, 80-
160, OuuHKoBaHHas cTarnb, Knacc 12
200 By 80-200 npoyHocTyn 8.8 no ISO 898-1 M10x 35 UNI'5739
100-160 10
55-9,2«kBt M12 x 30
BuHT kpenneHus OuuHKOBaHHas cTanb, Knacc
206 KPOHLUTENHA 11-18,5 kBt npo4HocTn 8.8 no ISO 898-1 M16 x 35 UNI'5739 4
22 - 37 kBt M16 x 45
235 |Wanba OuuHKOBaHHag cTanb 10,5 x 21 UNI 6592 12

(1]

EN 1.4301 (AlSI 304) ans cepuii 50, 65

EN 1.4401 (AlISI 316) ans cepwii 80, 100

[2
(3]

[4]
[5]
[6]
(71

Cm. TOPLIEBOE YIMJTIOTHEHUE, cTp. 337 - 339
FPM gns Q1AVGG,Q4Q1VGG

EPDM ana Q1AEGG,Q4Q1EGG

Kpome mogenen 100-160/11 kBT: M20 x 1,5
Tonbko ans 65-200

Cm. MY®TA HACOCOB 3E

EN 1.4404 (AISI 316L) ansa cepumn 100

% EBARA 26

KOPMNOPALINA EBARA




. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA 50 'y Pep.o

YEPTEX OBLLEIO BUOA,
3E4 50-125

B EaARA
a7 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUMSA 50 'y Pen.o
3E4 50-125
Mos HA3BAHVE MATEPUAT PA3MEPbI ctanpapt (KO
1 |Kopnyc YyryH EN-GJL-250 1
3 KpoHLWTEenH 3] 1
anekTpogBuraTens
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 [Ban EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Paboyee koneco EN 1.4301 (AISI 304) 1
10 |dednekTop EN 1.4301 (AISI 304) 1
SiC/meTannnanpoBaHHbI
11 |TopueBoe ynnoTHeHne [1] rpacbuT/EPDM 1
12 |Kopnyc anekTpogBuratens u cratop - 1
13 Kpoiwka AntoMmuHuiA 1
anekTpogsurartens
14 |BeHTunsatop PA 1
15 |Kpblwka BeHTUNsTOopa Fe P04 ¢ LUMHKOBbIM NOKPbITUEM 1
16 |KnemmHas konogka 1
Kpbliwka knemMmHon .
17 KOPOBKN AntomuHui (TpexdpasHas mogens) 1
18 |BpbI3roBuk NBR 40x21,5x2 YEPTEX EBARA 1
Cwm. Tabnuuy Ha
19 |MoawmnHmk cTp. 319, 1
Cwm. Tabnuuy Ha
20 |MogwmnHuk cTp. 319, 1
21 |PerynmpoBouHoe Crans C70 1
KOnbLO
22 |Wnunbka Fe 42 ¢ UMHKOBbIM MOKPbITUEM M5 YEPTEX EBARA 4
24 [Mpobka JlaTyHb Gl/4 DIN 906 2
25 |CnuBHas npobka JlatyHb Gl/4 DIN 906 4
26 |YTVIOTHUTENbHOE EPDM [2] 158,11 x 5,34 OR 6625 1
KOnbLO
32 |lnoHka EN 1.4401 (AISI 316) 6 x6x18 UNI 6604 1
34 |I@%Ka kpenneHms EN 1.4301 (AISI 304) M16 x 1,5 UNI 7474 1
paboyero koneca
56 I'Ipoxna,cusa KPbILLKN NBR
KMEMMHOW KOPOGKM
58 |[anka 1
Ho 1,5 kBt - 25x40x7 DIN 3760
92 |MarbkeTHoe ynnoTHeHme 2,2 - 3 kBT - 30x47x7 0e3 Npy>XuHbI 1
[Ons mopenen
MOLLHOCTbI0 0,25 15x30x5
kBT - - DIN 3760
93 |MaHxeTHoe ynnoTHeHue |[ns mogenew ] 663 NOVIKAHBI 1
MoLHocTblo 0,37 n 17x32x7 py:
0,55 kBt
0,75 - 3 kBT 25x40x 7
OuwmHkoBaHHas cTarb, knacc
200 |BurT npoyHocTn 8.8 no ISO 898/1 M8 x 30 UNI'5739
235 |lLlanba OUuUHKOBaHHas cTanb 8,4 x 17 UNI 6592 8
[1] CneuuanbHoe ncnonHenne- cm. TOPLIEBOE YMNOTHEHUE, ctp. 337 - 339
[2] FPM ons Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM ana Q1AEGG, Q4Q1EGG
[3] Yyryn EN-GJL-200-EN 1561 gns mogenen ¢ anekrpoasuratenem MoLwHocTeo 15, 18,5 n 22 kBT.

AntomuHuin AL-EN-1706-AC-46000-D ans Bcex ocTarnbHbIX.

B EaAna

48

KOPMNOPALINA EBARA




. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA 50 'y Pep.o

YEPTEX OBLLUEIO BUOA,
3E4 100-160

EBARA
% 49 KOPTOPALS EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLMA 50 Tu Peao
3E4 100-160
Mos. HA3BAHWVE MATEPWAN PA3SMEPBI CTAHOAPT ggﬂ
1 |Kopnyc Yyrys EN-GJL-250-EN 1561 1
3 [Kponuwrein Uyryn EN-GJL-200-EN 1561 1
anekTpoasuratens
4 |Kpblwka koprnyca EN 1.4404 (AISI 316L) 1
6 |Ban EN 1.4404 (AISI 316L) 1
7 |Pabouee koneco EN 1.4401 (AISI 316) 1
10 |OedpnekTop EN 1.4301 (AISI 304) 1
11 Topuesoe [1] SiC/meTannuanposaHHbiv rpacdut/EPDM 1
YNIOTHEHWE
12 Kopnyc anektpogsurartens n ) 1
cratop
13 Kpbiwwka AntoMuHUA 1
anekTpoasuratens
14 [BeHTunsrop PA 1
KpblLwka
15 BEHTUNATOPA Fe P04 c uMHKOBBIM MOKPbLITUEM 1
16 |KnemmHas konogka - 1
17 Kpbliwka knemmHom ATOMUHMI 1
KOPOGKM
19 [MNoAwmnnHuk - 1
20 [MNoawunHuk - 1
21 PerynuposoyHoe Cranb C70 1
KOnbLO
22 |Wnwuneka Fe 42 ¢ uMHKOBbIM NOKpbITUEM 4
24 |Mpobka JlaTyHb Gl/4 YEPTEX EPE 2
25 |CnuBHas npobka JlaTyHb Gl/4 YEPTEX EPE 2
26 |YnnoTHUTENbHOS EPDM [2] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
KonbLO
32 |lLnoHka EN 1.4404 (AISI 316L) 6x6x18 UNI 6604 1
34 |faMKka kpenneHvs EN 1.4404 (AISI 316L) M16 x 1,5 UNI 7474 1
paboyero koneca
56 I'Ipoxna,u,lsa KPbILLKU NER 1
KNeMMHOW Kopobku
58 [[anka - 1
1,5
92 MaHxeTHoe KBT ) 25x40x7 1
yNrnoTHeHne 2,2 DIN 3760
30x47x7
kBT 6e3 NpyxuHbl
93 |MawxerHoe - 25 x40 X 7 1
YNIIOTHEHWE
OumHKoBaHHas cTarnb, Knacc npoyHoctu 8.8 no
200 |BuHT 1SO 898/1 M10 x 35 UNI 5739 12
235 |lainba OuuHKOBaHHas cTanb 10,5 x 21 UNI 6592 12
[1] CneumansHoe ucnonHexune- cm. TOPLIEBOE YMNOTHEHUE, cTp. 337 - 339
[2] FPM ons Q1AVGG,Q4Q1VGG

EPDM ans Q1AEGG, Q4Q1EGG

B EaAna
50 KOPIMOPALVA EBARA



LIMPKYNSALMOHHBIE HACOCBI C KOPMYCOM WHNAWH CEPUM 3E
KOHCTPYKLUA 50 'y Pen.o

YEPTEX OBLLEIO BUOA,
3E4 40-200, 65-160

B EaARA
51 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUUA o0 Ty Pen.o
3E4 40-200, 65-160
Mos HA3BAHUE MATEPUAN PASMEPbI CTAHOAPT Kgg-
1 |Kopnyc YyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
3 KpoHLiTewH [4]
anekTpogBuraTens
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304)
6 |Ban EN 1.4301 (AISI 304)
7 |Paboyee koneco EN 1.4301 (AISI 304)
SiC/meTannnanpoBaHHbIv
11 |TopueBoe ynnotHeHne [2] rpaduT/EPDM
12 |Kopnyc anekTpogsuratens u cratop -
13 Kpoiwka AntomuHnin
anekTpoasuraTens
14 |BeHTunsatop PA
15 |KpblilKka BeHTUnIATOpa Fe P04 ¢ UMHKOBBIM NOKPbITUEM

16 |KnemmHas konogka
17 Kpbliwka knemMmHon

AntomuHni (TpexdpasHas mopens)

KOpo6ku
18 |Bpbl3roBmk NBR 40x215x2 YEPTEX EBARA
19 |MoawmvnHuk CmMm. Tabn.
20 |MNoawmnHuk Cm. Tabn.
21 PerynupoBo4Hoe Crans C70
KonbLo
22 |lnunbka Fe 42 ¢ UMHKOBBIM NOKPLITUEM M5 EBARA
24 |lNpobka JlaTyHb Gl/4 DIN 906
25 |CnuBHasi npobka JlaTyHb G1/4 DIN 906
26 |YTVIOTHUTENbHOS EPDM [3] 227,96 x 5,34 OR 6895
KonbLo
32 |lnoHka EN 1.4401 (AISI 316) 6 x6x25 UNI 6604

[anka kpenneHus

Y N N A R ARG R R

34 EN 1.4301 (AISI 304) M16 x 1,5 UNI 7474
paboyero koneca
56 npOKJ'Ia,D,ISa KPbILLKN NBR 1
KNEeMMHOW KOpOoGKM
58 |[anka 1
72 Konbuo kopnyca (He ans mopenewn 80) [1] EN 1.4301 (AISI 304) 1
o 1,5 kBt ) 25x40x 7 DIN 3760
92 |MarbkeTHoe ynnoTHeHme 2,2 - 3kBT 30x47x7 6e3 Npy>XuHbI 1
[Ons mopenen
MOLLHOCTbI0 0,25 15x30x5
kBT - - DIN 3760
Ans mopeneit - 6e3 Npy>XuHbl
93 |MaHxeTHOe ynnoTHeHue |MoLHOCTL0 0,37 1 17x32x7 Py 1
0,55 kBt
0,75 - 3 kBT 25x40x 7
OuunHKoBaHHas cTarb, Knacc
200 [BuHT npoYHOCTH 8.8 o 1SO 898/1 M10 x 35 UNI 5739 12
235 [lllanba OUuUHKOBaHHas cTanb 8,4 x 17 UNI 6592 12
[1] Onsa mopenen 32-200, 40-200, 50-200, 65-160, 65-200
[2] CneuuanbHoe ncnonHenne- cm. TOPLIEBOE YMNOTHEHUE, ctp. 337 - 339
[3] FPM ona Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM ans Q1AEGG, Q4Q1EGG
[4] Yyryn EN-GJL-200-EN 1561 gns mogenen ¢ anekrpoasuratenem MowHocTeo 15, 18,5 n 22 kBT.

AntomuHuin AL-EN-1706-AC-46000-D ans Bcex ocTanbHbIX.

B EaAna
52 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUMUA 50 'y Pep.o

YEPTEX OBLLUEIO BUOA,
3E4 50-200, 80-200

EBARA
% 53 KOPTOPALS EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA 50 Ty Pen.o
3E4 50-200, 80-200
fos HA3BAHUE MATEPUA PA3MEPbI CTAHOAPT ey
1 |Kopnyc YyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
3 KpoHLiTewH [4] 1
anekTpoasurarens
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 [Ban EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Paboyee koneco EN 1.4301 (AISI 304) 1
SiC/meTannnanpoBaHHbI
11 |TopueBoe ynnotHeHne [2] rpaduT/EPDM 1
12 |Kopnyc anekTpogBuratensi u cratop - 1
13 Kpoiwka AntomuHnin 1
anekTpogBurartens
14 |BeHTunsatop PA 1
15 |Kpblwka BeHTMNATOpA Fe P04 ¢ UMHKOBBIM MOKPbITUEM 1
16 |KnemmHas konogka 1
Kpbliwka knemMmHon -
17 KOPOBKM AntoMmuHui (TpexdasHasa moaenb) 1
18 |BpbI3roBuk NBR 40x215x2 YEPTEX EBARA 1
19 |MoawmvnHuk CmMm. Tabn. 1
20 |MNoawmnHuk Cm. Tabn. 1
21 |PerynMpoBouHoe Crans C70 1
KonbLo
22 |lnunbka Fe 42 ¢ UMHKOBBIM NOKPLITUEM M5 YEPTEX EBARA 4
24 |lNpobka JlaTyHb G 1/4 DIN 906 2
50-200 JlaTtyHb 4
25 |CnuBHas npobka 80-200 G 1/4 DIN 906 >
26 |YTOTHUTENbHOS EPDM [3] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
KOmbLLO
32 |LnoHka EN 1.4401 (AISI 316) 6 x 6 x 25 UNI 6604 1
["anka kpenneHus
34 paBouero Koneca EN 1.4301 (AISI 304) M16 x 1,5 UNI 7474 1
56 I'Ipoma,mga KPbILLKN NER 1
KNEeMMHOW KOpOoGKM
58 |larka
72 Konbuo kopnyca (He ans mogenewn 80) [1] EN 1.4301 (AISI 304) 1
92 [MaHxeTHoe ynnoTHeHne flo 1,5 kBT - 25x40x7 DIN 3760 1
y 2,2-3 kBt 30x47x7 6e3 Npy>vHbI
Ons mopenen
MoLLHocTblo 0,25 15x30x5
kBT - - DIN 3760
finst mopeneit - 6e3 NpyXuHbI
93 |MaHxeTHoe ynnoTHeHne |MoLHocTbo 0,37 1 17x32x7 1
0,55 kBT
0,75 - 3 kBT 25x40x7
OuwmHkoBaHHas cTarb, knacc
200 [BuHT MpOHOCTY 8.8 1o 1SO 898/1 M10 x 35 UNI 5739 12
235 |Llanba OunHKOBaHHas cTanb 10,5 x 21 UNI 6592 12
[1] Ons mopenen 32-200, 40-200, 50-200, 65-160, 65-200
[2] CneuuanbHoe ncnonHenune- cm. TOPLIEBOE YMNNOTHEHUE, ctp. 337 - 339
[3] FPM aons Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM ana Q1AEGG, Q4Q1EGG
[4] Yyryn EN-GJL-200-EN 1561 gns mogenew ¢ anekrpogsuratenem MowHocTelo 15, 18,5 n 22 kBT.

AntomuHuin AL-EN-1706-AC-46000-D ans Bcex ocTtanbHbIX.

B EaAna
54 KOPIMOPALVA EBARA



LIMPKYNSALMOHHBIE HACOCBI C KOPMYCOM WHNAWH CEPUM 3E
KOHCTPYKLUA 50 'y Pen.o

YEPTEX OBLLEIO BUOA,
3ES4 100-160

=
)

+
)
%

Ny
Ve

—=r
1T

i,

7| ohoood

B EaARA
55 KOPIMOPALVA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUMUA 50 Ty Pea.o
3ES4 100-160
fos HA3BAHVE MATEPVIAN PA3MEPbI CTAHOAPT Ko
1 [Kopryc Yyrys EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |KpoHwTelnH anekTpoasuraTens YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4404 (AISI 316L) 1
6 |MydTa EN 1.4404 (AISI 316L) 1
7 |Paboyee koneco EN 1.4401 (AISI 316) 1
10 |OednekTop EN 1.4301 (AIS| 304) 1
11 |TopueBoe ynnoTHeHwue [1] SiC/meTannusmpoBaHHbIv rpagmut/EPDM 1
12 |SnekTpogsuratens - 1
24 [Mpobka JlaTyHb Gl/4 YEPTEXE EPE 2
25 |CnmBHas npobka JlatyHb Gl/4 YEPTEXE EPE 2
26 |YNNoTHUTENbHOE KONbLO EPDM (mogndumkaums E) [2] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
32 |WnoHka EN 1.4401 (AISI 316) 6x6x18 UNI 6604 1
34 ::2$3 KPEennenus IMApaBnn-eckom EN 1.4404 (AIS| 316L) M16 x 1,5 UNI 7474 1
44 |OrpaxgeHne mydTbl EN 1.4301 (AISI 304) YEPTEXE EPE 2
OumHKOBaHHas cTarb, Knacc NpPoOYHOCTU
200 [BuHT 8.8 o 1SO 898/1 M10 x 35 UNI 5739 12
235 |Wanba OuunHKOBaHHas cTarnb 10,5x 21 UNI 6592 12

(1
[2

CneuuanbHoe ncnonHenne- cm. TOPLIEBOE YMINNIOTHEHUE, ctp. 337 - 339
FPM ana Q1AVGG,Q4Q1VGG
EPDM ana Q1AEGG, Q4Q1EGG

B EaAna

56

KOPMNOPALINA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA

50 'y Pepn.o

YEPTEX OBLUEINO BUOA,
3ES4 40-200,65-160

Tj?*\ )
| [ iy )
&

57

KOPMNOPALINA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUMUA 50 Ty Pea.o
3ES4 40-200,65-160
fos HA3BAHVIE MATEPVIAN PA3MEPbI CTAHOAPT Ko
1 [Kopnyc YyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
3 [KpoHwrenH Uyryn EN-GJL-200-EN 1561 1
anekTpogsurartens
4 |Kpblwka kopnyca EN1.4301 (AISI 304) 1
6 |MydTa EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |Paboyee koneco EN 1.4301 (AISI 304) 1
1 TopueBoe 2] SiC/meTannunampoBaHHbIf 1
YNINOTHEHNE rpacput/EPDM
12 |3nekTpogsuratenb 1
24 [Mpobka JlaTyHb G1/4 DIN 906 2
25 |CnmBHas npobka JlaTyHb Gl/4 DIN 906 4
26 |YTVOTHUTENbHOS EPDM [3] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
KOnbLO
32 |WnoHka EN 1.4401 (AISI 316) 6 X6 x25 UNI 6604 1
[anika kpenneHuns
34 pabouero koneca EN 1.4301 (AISI 304) M16 x 1,5 UNI 7474 1
44 |OrpaxgeHve mydTbl EN 1.4301 (AISI 304) YEPTEX EBARA 2
72 |KonbLo kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
OumHKOBaHHas cTarsib, Knacc NpPOYHOCTU
200 [BuHT 8.8 1o 1SO 898/1 M10 x 35 UNI 5739 12
0,55 - 1,5kBT M10 x 25
Ans mogenen OuvHKOBaHHas cTarsib, Knacc NpPOYHOCTU
206 By MOLLHOCTBI0 2,2 1 8.8 o 1SO 898/1 M12 x 30 UNI'5739 4
3 kBT
235 |lLlanba OunHKoBaHHas cTanb 10,5 x 21 UNI 6592 12
[1] CneuuanbHoe ncnonHenne- cm. TOPLIEBOE YMNOTHEHUE, ctp. 337 - 339
[2] FPM gns Q1AVGG,Q4Q1VGG

EPDM ana Q1AEGG, Q4Q1EGG

B EaAna

58

KOPMOPALIMSA EBARA
328



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUMUA 50 'y Pep.o

YEPTEX OBLUEINO BUOA,
3ES4 50-200, 80-200

)ﬂ f)

B EaARA
59 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUUA o0 Ty Pen.o
3ES4 50-200, 80-200
Mos HA3BAHUE MATEPUAN PASMEPbI CTAHOAPT Kgg-
1 |Kopnyc YyryH EN-GJL-250-EN 1561 1
3 |KpoHwTeH YyryH EN-GJL-200-EN 1561 1
anekTpogBuraTens
4 |Kpblwka kopnyca EN 1.4301 (AISI 304) 1
6 [Mydra EN 1.4301 (AISI 304) 1
7 |PaGouee koneco 50-200 EN 1.4301 (AISI 304) 1
80-200 EN 1.4401 (AISI 316)
1 TopueBoe 2] SiC/meTannunampoBaHHbIf 1
YNAOTHEHNE rpacout/EPDM
12 |SnekTpogsuratenb 1
24 [Mpobka JlaTyHb G1/4 DIN 906 2
25 |CnuBHas npobka JlaTyHb Gl/4 DIN 906 4
26 |YTVOTHUTENbHO® EPDM [3] 227,96 x 5,34 OR 6895 1
KOIbLLO
32 |lnoHka EN 1.4401 (AISI 316) 6 X 6x25 UNI 6604 1
34 |F87Ka KpenneHws EN 1.4301 (AISI 304) M16 x 1,5 UNI 7474 1
pabouyero koneca
44 |OrpaxgeHve mydTbl EN 1.4301 (AISI 304) YEPTEX EBARA 2
72 ;(ﬁnbu,o Kopnyca (He anst mogenen 80) EN 1.4301 (AISI 304) 1
50-200, 80-
200 BT 200/2.2 OumHKOBaHHas cTarsb, Kacc NPOYHOCTM M10 x 35 UNI 5739 12
80-200/3 8.8 no 1SO 898/1 10
0,55 - 1,5kBT1 M10 x 25
ana mogenen | OuMHKOBaHHas cTarb, Krnacc NPOYHOCTU
206 Byt MOLLHOCTbIO 2,2 8.8 no ISO 898/1 M12 x 30 UNI'5739 4
n 3 kBt
235 |lllanba OuuMHKOBaHHasA cTanb 10,5 x 21 UNI 6592 12
[1] Tonbko ana mogenei 32-200, 40-200,50-200, 65-160, 65-200
[2] CneuuanbHoe ncnonHenne- cm. TOPLIEBOE YMINNOTHEHUE, ctp. 337 - 339
[3] FPM ons Q1AVGG,Q4Q1VGG

EPDM ana Q1AEGG, Q4Q1EGG

B EaAna

60

KOPMNOPALINA EBARA



L ________________________________________________________________
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA

50 'y Pepn.o

noAWnNHUKKU, HACOC 3E C 2-NMOJIKDCHbIM 3JNIEKTPOABUTATEJIEM

LLlapvkoBbIN NOALLMMHUK

Twn Hacoca Co CTOpOHbI Co CTOpOHbI
Hacoca BEHTUNSTOpa
3E 32-125/0,37
3E 32-125/0 55 6203 2RSH 6202 2RSH
3E 32-125/0,75 6203-ZZ C3 6202-ZZ C3
3E 40-160/1,1
3E 40-160/1.5 6205-ZZ C3 6203-ZZ C3
3E 40-160/2,2 E2 6205-ZZ C3 E2 6203-ZZ C3
3E 40-200/3,0 6205-ZZ C3
3E 40-200/4,0 6206-ZZ C3 6205-22 C3
3E 40-200/7,5 6306-ZZ C3 6206-ZZ C3
3E 50-100/0,37
3E 50-100/0 55 6203 2RSH 6202 2RSH
3E 50-100/0,75 6203-ZZ C3 6202-ZZ C3
3E 50-125/1,5 6205-ZZ C3 6203-ZZ C3
3E 50-125/2,2 E2 6205-ZZ C3 E2 6203-ZZ C3
3E 50-160/3,0 6205-ZZ C3
3E 50-160/4,0 6206-2Z C3 6205-22 C3
3E 50-200/5,5
3E 5020017 5 6306-ZZ C3 6206-ZZ C3
3E 50-200/11 6308-ZZ C3 6208-ZZ C3
3E 65-100/0,55 6203 2RSH 6202 2RSH
3E 65-100/0,75 6203-ZZ C3 6202-2Z C3
3E 65-100/1,1
3E 65-100/1.5 6205-2Z C3 6203-ZZ C3
3E 65-200/9,2
3E 65-200/11 6308-ZZ C3 6208-ZZ C3
3E 65-200/15 6309-ZZ C3 6309-ZZ C3
3E 80-100/1,5 6205-ZZ C3 6203-ZZ C3
3E 80-100/2,2 E2 6205-ZZ C3 E2 6203-ZZ C3
3E 80-160/9,2
3E 80-160/11 6308-ZZ C3 6208-ZZ C3
3E 80-160/15
3E 80-200/18,5 6309-ZZ C3 6309-ZZ C3
3E 80-200/22
3E 100-160/11 6308-2Z C3 6208-ZZ C3
3E 100-160/15
3E 100-160/18.5 6309-Z2Z C3 6309-2Z C3
% 61 KOPIOPALIMA EBARA



L ________________________________________________________________
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA

50 'y Pepn.o

noAWnNHUKKU, HACOC 3E C 4-NMOJIKOCHbIM 3JIEKTPOABUTATEJIEM

LLlapvkoBbIN NOALLNMMHUK

Twun Hacoca Co CTOpOHbI Co CTOpOHBI
Hacoca BEHTUNATOPA
3E4 40-200/0,55 6205-2RSH C3 6203-2RSH
3E4 40-200/0,75 6205 ZZ C3 6205 ZZ C3
3E4 50-125/0,37 6205-2RSH C3 6202-2RSH
3E4 50-200/1,1
3E4 50-200/1 5 6205-ZZ C3 6205-ZZ C3
3E4 65-160/0,75 6205 ZZ C3 6205 ZZ C3
3E4 65-160/1,1 6205-ZZ C3 6205-ZZ C3
3E4 80-200/2,2
3E4 80-200/3.0 6206-ZZ C3 6205-ZZ C3
3E4 100-160/1,5 6205-ZZ C3
3E4 100-160/2,2 6206-ZZ C3 6205-22 C3
% 62 KOPMOPALINA EBARA



L ________________________________________________________________
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUUA

50 'y Pepn.o

noAWNNHUKKU, HACOC 3ES C 2-NMOJICHbIM 3NNIEKTPOABUTATEJIEM

LLlapvkoBbIN NOALLMIHUK

Twun Hacoca Co CTOpOHBI Co CTOpOHbI
Hacoca BEHTUNATOpPa
3ES 32-125/0,75 6204-2Z C3 6203-2Z C3
3ES 40-160/1,5
3ES 40-160/2.2 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES 40-200/3,0 6206-2Z C3 6206-2Z C3
3ES 40-200/4,0 6306-2Z C3 6306-2Z C3
3ES 40-200/7,5 6208-2Z C3 6208-2Z C3
3ES 50-100/0,75 6204-2Z C3 6203-2Z C3
3ES 50-125/1,5
3ES 50-125/2.2 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES 50-160/3,0 6206-2Z C3 6206-2Z C3
3ES 50-160/4,0 6306-2Z C3 6306-2Z C3
3ES 50-200/5,5
3ES 50-200/7 5 6208-2Z C3 6208-2Z C3
3ES 50-200/11 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3ES 65-100/0,75 6204-2Z C3 6203-2Z C3
3ES 65-100/1,1 6204-2Z C3 6203-2Z C3
3ES 65-100/1,5 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES 65-200/9,2 6208-2Z C3 6208-2Z C3
3ES 65-200/11
3ES 65-200/15 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3ES 80-100/1,5
3ES 80-100/2.2 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES 80-160/9,2 6208-2Z C3 6208-2Z C3
3ES 80-160/11
3ES 80-160/15 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3ES 80-200/18,5
3ES 80-200/22 6311 C3 6311 C3
3ES 100-160/11
3ES 100-160/15 6309-2Z C3 6309-2Z C3
3ES 100-160/18,5
% E 63 KOPIMOPALINA EBARA



L ________________________________________________________________
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA

50 'y Pepn.o

noALWNNHUKKU, HACOC 3ES C 4-NOJIKOCHbIM 3NIEKTPOABUTATEJIEM

LLlapvkoBbIN NOALLMIHUK

Twun Hacoca Co CTOpOHBI Co CTOpOHbI
Hacoca BEHTUNATOpPa

3ES4 40-200/0,55
3ES4 40-200/0.75 6204-2Z C3 6204-2Z C3
3ES4 50-200/0,75 6204-2Z C3 6204-2Z C3

3ES4 50-200/1,1
3ES4 50-200/1.5 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES4 65-160/0,75 6204-2Z C3 6204-2Z C3
3ES4 65-160/1,1 6205-2Z C3 6205-2Z C3

3ES4 80-200/2,2
3ES4 80-200/3.0 6206-2Z C3 6206-2Z C3
3ES4 100-160/1,5 6205-2Z C3 6205-2Z C3
3ES4 100-160/2,2 6206-2Z C3 6206-2Z C3

% 64 KOPIMOPALINA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA

50 'y Pepn.o

TOPLEBOE YIJIOTHEHMUE (ctaHpapTHOEe U cneunanbHOe UCTNOSTHEHMe),
Hacocbl 3E 1 3ES ¢ 2-nontocHbIM anekTpoaBUraresniem

8d3

pd1
2d2

elels

/

\

4 3

v

pd4
$dd

BapuaHt
MCMOSHEHNS

Twvn Hacoca

di

d2

Pasmepbl, MM

d3 | d4 | d5

L2

1
Bpawyatoileecs
YNNoTHATENbHOE
KOmMbLO

Matepuan

2

HenoaswkHoe
KonbLO

YyNnoTHUTEeNnbHoe

PesunHa

4
MpyxuHa + kopnyc

CraHgapTHoe
UCMOSHEHNE
(QLAEGG)

32-125
50-100
65-100/0,55-0,75

15

12

26 | 21

29

22

40-160/200
50-125/160/200
65-100/1,1-1,5
65-200

80-100
80-160/9,2-11

22

19

36 | 31 | 37

37,5

27,5

80-160/15
80-200
100-160

30

24

46 | 39 | 45

42,5

32,5

10

Kap6wug
KpeMHUs

MeTannusupo
BaHHbIN

rpacut

EPDM

EN 1.4401
(AISI 316)

McnonHeHuve 1
(Q4Q1EGG)

32-125
50-100
65-100/0,55-0,75

15

12

26 | 21

29

22

40-160/200
50-125/160/200
65-100/1,1-1,5
65-200

80-100
80-160/9,2-11

22

19

36 | 31 | 37

37,5

27,5

10

80-160/15
80-200
100-160

30

24

46 | 39 | 45

42,5

32,5

10

Kap6wug
KPEMHUS,
rpacut

Kapbwua
KpeMHusi

EPDM

EN 1.4401
(AISI 316)

* YepTex TONbKO Ansi 03HAKOMIIEHMS

B EaAna

65

KOPMNOPALINA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA

50 'y Pepn.o

TOPLEBOE YIJIOTHEHUE (ctaHpapTHOEe 1 cneunanbHOe UCTNOSTHEHMnE),

Hacocbl 3E 1 3ES ¢ 2-nontocHbIM anekTpoaBUraresniem

L1

L2

—_—

L |

#d3

gd1
pd2

pielelE

/
/
/
/
/

\
V

3

2

)

$d4

#d5

BapuaHT
MCMOSHEHNS

Twun Hacoca

di

d2

Pasmepbl, MM

d3

d4

ds

L1

L2

1
Bpawyatoileecs
YNNOTHUTENBHOE
KONMbLO

Matepuan

2

HenoaswkHoe
KOmnbLIO

YNNoTHUTENbHOE

3
PesunHa

4
MpyxwuHa +
Kopnyc

McnonHeHue 2
(Q4Q1VGG)

32-125
50-100
65-100/0,55-0,75

15

12

26

21

26,9

29

22

40-160/200
50-125/160/200
65-100/1,1-1,5
65-200

80-100
80-160/9,2-11

22

19

36

31

37

37,5

27,5

10

80-160/15
80-200
100-160

30

24

46

39

45

42,5

32,5

10

Kap6wug
KpeMHusi,
rpacut

Kapbug
KpeMHusi

FPM

EN 1.4401
(AISI 316)

McnonHeHue 3
(QLAVGG)

32-125
50-100
65-100/0,55-0,75

15

12

26

21

26,9

29

22

40-160/200
50-125/160/200
65-100/1,1-1,5
65-200

80-100
80-160/9,2-11

22

19

36

31

37

37,5

27,5

10

80-160/15
80-200
100-160

30

24

46

39

45

42,5

32,5

10

Kap6wug
KpeMHusi

MeTtannus
MPOBaHHbI
" rpacput

FPM

EN 1.4401
(AISI 316)

* LIepTe)K TOJNbKO ANA O3HaKOMIeHUA

B EaAna

66

KOPMNOPALINA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA

50 'y Pepn.o

TOPLEBOE YIJIOTHEHUE (ctaHpapTHOE U cneunanbHOe UCTNOSTHEHME),

Hacocbl 3E 1 3ES ¢ 4-nonocHbIM anekTpoaBUraresniem

L1

[

L ‘

-No-) | V \"\
2 ‘» y \
g ™\ 4 3 2 3 -
s| © P/‘ 3 8
o -
_} L
I
BB SCLE/S -7 ey
[
7
Pa3mepbl, MM Martepwuan
BapuaHt Tun 5 1 u 2 4
vcronHerns | Hacoca | d1 | d2 | d3 | d4 | d5 | L | L1 | L2 | cPawaioweecs CrIOABIDKHOS 3 | Npyxura
YNNOTHUTENBHOE | YMNOTHUTENBHOE PeavHa
+ Kopnyc
KOnbLO KOnbLO
40-200
CraHaapTHOe 50- EN
MCTIONHEHME (13;5{280 22 | 19 | 36 | 31 | 37 |37.5|275| 10 Kapbua | Metannmavposankiei | ppp), LAt
(QLAEGG) - KpeMHUS rpacout ¢
80-200 316)
100-160
40-200
50- Kap6ug EN
WcnonHenne 1 | 125/200 1.4401
(Q4Q1EGG) |65-160 22 19 | 36 31 | 37 |375(|275| 10 K[sz;\ncE;l?, Kapbug kpemHus EPDM (AISI
80-200 316)
100-160
40-200
50- Kap6ug, EN
McnonHenue 2 | 125/200 1.4401
(Q4Q1VGG) |65-160 22 19 | 36 31 | 37 |375(|275| 10 KE[?;\A(;:?, Kapbua kpeMHus FPM (AISI
80-200 316)
100-160
40-200
50- EN
WcnonHenne 3 | 125/200 Kapbwva MeTannusnpoBaHHbI 1.4401
(Q1AVGG) 65-160 22 | 19136 | 31 | 37 |37,5/275| 10 KpeMHUs rpadut FPM (AlISI
80-200 316)
100-160
* UepTex TONbKO ANsl 03HAKOMIEeHUS
% 67 KOPIOPALIMA EBARA




LIMPKYNSALMOHHBIE HACOCBI C KOPMYCOM WHNAWH CEPUM 3E
KOHCTPYKLUA 50 'y Pen.o

MY®TA, HACOC 3ES C 2-NMOJIDCHbIM 3NIEKTPOABUTATEJIEM

L
e YcTaHoBOouHbIM BUHT UNI EN 1SO 4029
s = 1 b,
— L1 !
= 3 —fe=—1—HH———F 93
i}
MouyHocTb Pasmepbl, Mm
5
g5 3
= I
T 5 e 2 F
unwacoea | kST et S 81 d d1 d2 d3 M L L1 b h gz
C Q T o
= E ©
=3 5
8 >
M10 x
32-125/0,75 |075| 1 | 80 | 12 15 19 33 1| 1025 | a3 6 218 | M6x6
40-160/L5 | 15 | 2 | 90 | 19 22 2 39 |Mi6x1,5] 110 53 8 273 | M8x8
40-1602.2 | 22 | 3 | 90 | 19 22 24 39 [M16x15] 110 53 8 273 | M8x8
4020030 | 3 | 4 | 100 | 19 22 28 43 |[M16x15] 122 63 8 313 | M8x8
40200040 | 4 | 55 | 112 | 19 22 28 43 |M16x15] 122 63 8 313 | M8x8
40-2007,5 | 7.5 | 10 | 132 | 19 22 38 58 |M16x1,5] 145 84 10 413 | M8x8
50100075 | 08 | 1 | 80 | 12 15 19 33 | MOX | 1025 43 6 218 | M6x6
50-125/1,5 | 1,5 | 2 | 90 | 19 22 2 39 |M16x1,5] 110 53 8 273 | M8x8
5012522 | 22 | 3 | 90 | 19 22 24 39 |M16x1,5] 110 53 8 273 | M8x8
50-160/3.0 | 3 | 4 [100 | 19 22 28 43 |[M16x15] 122 63 8 313 | M8x8
50-160/40 | 4 | 55 | 112 | 19 22 28 43 |M16x15] 122 63 8 313 | M8x8
50-200/55 | 55 | 75 | 132 | 19 22 38 58 |M16x1,5] 145 84 10 413 | M8x8
50-200/7,5 | 7.5 | 10 | 132 | 19 22 38 58 |M16x 1,5 145 84 10 413 | M8x8
50-200/11 | 11 | 15 [ 160 | 19 22 42 63 |M16x15 178 114 12 453 | M8x8
65-100075 [075| 1 | 80 | 12 15 19 33 | MBDX | 1025 | 43 6 218 | M6x6
65-100/1,1 | 11| 2 | 80 | 12 15 19 33 | MBX | 1025 | 43 6 218 | M6x6
6510015 |15 | 2 |90 | 12 15 19 33 | M9OX | 1025 43 6 218 | M6x6
65200092 | 9.2 | 125 132 | 19 22 38 58 |Mi6x 15| 145 84 10 413 | M8x8
65-200/11 | 11 | 15 [ 160 | 19 22 42 63 |M16x15] 178 114 12 453 | M8x8
65-200/15 | 15 | 20 | 160 | 22 22 22 63 |M18x1,5] 209 114 12 453 | M8x8
80-100/1,5 | 15 | 2 | 90 | 19 22 24 39 |M16x15] 110 53 8 273 | M8x8
80-100/2.2 | 22 | 3 | 90 | 19 22 24 39 [M16x15] 110 53 8 273 | M8x8
80-160/9,2 | 9.2 | 125 | 132 | 19 22 38 58 |M16x 15| 145 84 10 413 | M8x8
80-160/11 | 11 | 15 | 160 | 19 22 42 63 |M16x15] 178 114 12 453 | M8x8
80-160/15 | 15 | 20 | 160 | 24 30 22 63 |M20x15] 184 114 12 453 | M8x8
80-200/185 | 18,5 | 25 | 160 | 24 30 22 63 |M20x15] 184 114 12 453 | M8x8
80-20022 | 22 | 30 | 180 | 24 30 28 72 [M20x15] 184 114 14 51,8 | M10x 10
100-160/11 | 11 | 15 | 160 | 24 30 22 63 |M20x15] 184 114 12 453 | M8x8
100-160/15 | 15 | 20 | 160 | 24 30 22 63 |M20x15] 184 114 12 453 | M8x8
100-160/185 | 185 | 25 | 160 | 24 30 22 63 |M20x 15| 184 114 12 453 | M8x8

B EaAna
68 KOPIMOPALVA EBARA


https://www.translate.ru/%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B4/%D1%80%D1%83%D1%81%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9-%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9/%D1%83%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%87%D0%BD%D1%8B%D0%B9%20%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82

LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA

50 'y Pepn.o

L

MY®TA, HACOC 3ES C 4-NMOJIOCHbIM 3NIEKTPOABUTATEJIEM

YcraHoBouHbI BUHT UNI EN ISO 4029

" T 3

| — L1
= = J&f{z — T 8| %
1L
MouHocTb Pa3mepsbl, MM
g
5 2
Tun Hacoca | kBT | n.c g g d d1 d2 d3 M L L1 b h YCTaHOBOYHbIN
ca BUHT
=
o
c
(o]
40-200/0,55 0,55 0,75 ] 80 19 22 19 33 M16 x 1,5 98 43 6 21,8 M6 x 6
40-200/0,75 0,75 1 80 19 22 19 33 M16 x 1,5 98 43 6 21,8 M6 x 6
50-200/0,75 0,75 | 15 90 19 22 24 39 M16 x 1,5 110 53 8 27,3 M8 x 8
50-200/1,1 1,1 15 90 19 22 24 39 M16 x 1,5 110 53 8 27,3 M8 x 8
50-200/1,5 15 2 920 19 22 24 39 M16 x 1,5 110 53 8 27,3 M8 x 8
65-160/0,75 0,75 | 15 90 19 22 24 39 M16 x 1,5 110 53 8 27,3 M8 x 8
65-160/1,1 1,1 15 90 19 22 24 39 M16 x 1,5 110 53 8 27,3 M8 x 8
80-200/2,2 2,2 3 100 19 22 28 43 M16 x 1,5 122 63 8 31,3 M8 x 8
80-200/3 3 4 100 19 22 28 43 M16 x 1,5 122 63 8 31,3 M8 x 8
100-160/1,5 15 2 90 19 22 24 39 M16 x 1,5 110 53 8 27,3 M8 x 8
100-160/2,2 2,2 3 100 19 22 28 43 M16 x 1,5 122 63 8 31,3 M8 x 8
% 69 KOPIOPALIMA EBARA



https://www.translate.ru/%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%B4/%D1%80%D1%83%D1%81%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9-%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9/%D1%83%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%87%D0%BD%D1%8B%D0%B9%20%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D1%82

LIMPKYNSALMOHHBIE HACOCBI C KOPMYCOM WHNAWH CEPUM 3E
KOHCTPYKLUA 50 'y Pen.o

OMOPHAA NMINTA

210 35

26

A
S
7] A
< @ ® ©
© o~ 2
i G =)
"N\
o) H [
G b 5
214
3 il 8 3
< ‘J } @

CtaHgapTHble NPUHaAANEXHOCTU ANs MoAenen MOLWHOCTbIO OT 11 KBT BKOUNTENBHO

Twvn Mopgenn HacocoB BonTbl
50-200
65-200 3 xM12
Tun 1 100-250
80-160, 80-200, 80-250 4 xM12
100-160, 100-200

(*) OnopHas nnuMTa ana mogenen MowHoOCTbo 9,2 KBT 1 HMXe He NnpeaycMoTpeHa

B EaAna
70 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKUUA 50 'y Pepn.o
OTBETHbIN ®JIAHEL
Homu- Pa3smepbl, Mm
Tun HanbHoe . Bont
OTBeTHbIN thnaxewl nacoca | oen OTBeTHeI (pnaney Mare-
DN D 2| E | F|H|m| L1 | L2 |sn| Pa3VeP | puan
‘ T 16 32 | Rp1"1/4 [ 140 | 60 |100 (30| 18| 50 | 70 | 4
r SNXO18 — 1
| VY N A
} ] S ‘ 32-125 16 40 |Rp1"1/2 |150| 70 [110|32| 18| 55 | 75 | 4
Wz : 40-200 M16X55
I Nay 50-125 .
\_ . | £ L 20160 16 50 | Rp2" |165| 84 |125(28|18| 625 | 825 | 4
‘ ,,,,,,,,,, ! ‘ 5 ) 65-160
Vi N : l 80-100 16 65 | Rp2"1/2 | 185|104 | 145|32| 18| 725 | 925 | 4
AA -2 16 80 | Rp3" |200|118|160|34|20| 95 | 100 | 8 | M16X60
k 16 40 | Rp1"1/2 | 150 | 70 |110|32| 18| 55 | 55 | 4
,,‘] NA
‘ TR 40-160
iz i 9 50-100
50-200 16 50 | Rp2" |165| 84 [125|28| 18| 625 | 625 | 4 | M16X55 A2-70
T—=94 ————%———T 65-100 ISO 3506-1
o ; . i 65-200
e 1 =
| 02 ‘
N 16 65 | Rp2"1/2 | 185|104 | 145 (32| 18| 725 | 725 | 4
AA I
—H
. 4
w 16 80 | Rp3" [200|118(160|34|20| 100 | 100 | 8
|
80-160
4 4 80-200 M16X60
100-160
j 5 16 100| Rp4" |220|140|180|40|20| 110 | 110 | 8
/,/ MATEPWAI: EPDM
—+—_ \
/ / N ’\ P
/ £ \ \ asmepbl, MM
g "< T DN M M1
44%% AAAAA e = 32 38 82
\ ~ / = 40 50 93
\ \ T, /’ 50 60 107
| \\, R / pa | 65 80 125
— L TR A 80 90 140
\\ bl 100 115 160
TonwmHa

71

KOPMNOPALINA EBARA




LIMPKYNSALMOHHBIE HACOCBI C KOPMYCOM WHNAWH CEPUM 3E
KOHCTPYKLUA 50 'y Pen.o

PASMEPbI U MACCA, HACOC 3E C 2-NMOJIOCHbIM
SNEKTPOABUIATEJIEM

1 | 1
== — — ——
[ [ T
i o il
[ ,.-LL JL, o= i _)\L/? I
Hﬁ#—m § 4 o adihais,
N — =) ‘Y '!: — |~ ‘~J? ’_H
S =
s 1 Lo
|
T X A2
- ;_;’:!_ __H'i” = = 5 O—
7 7
) 7 e
L 5= Z L J
0 L B
Paamepsbl, Mm
Mogenb @ @ @ Macca,
DN p K S L1 L2 H1 H2 H3 Bl B2 B3 G | n A Kr
32-125/0,37 32 76 100 18 | 280 140 79 38 | 347 | 115 | 103 | 102 0 141 | 4 | 140 16,7
32-125/0,55 32 76 100 18 280 140 79 38 347 115 103 102 0 141 | 4 | 140 18,2
32-125/0,75 32 76 100 18 | 280 140 79 38 | 347 | 115 | 103 | 101 0 140 | 4 | 140 19,4
40-160/1,1 40 84 110 18 320 160 68 50 395 127 127 124 19 176 | 4 | 150 29,6
40-160/1,5 40 84 110 18 | 320 160 68 50 | 395 | 127 | 127 | 124 | 17 | 176 | 4 | 150 29,6
40-160/2,2 40 84 110 18 | 320 160 68 50 | 420 | 127 | 127 | 124 | 18 | 176 | 4 | 150 32,1
40-200/3,0 40 84 110 18 340 170 100 50 490 146 146 124 15 176 | 4 | 150 41,8
40-200/4,0 40 84 110 18 340 170 100 50 513 146 146 141 15 193 | 4 | 150 44,3
40-200/7,5 40 84 110 18 | 340 170 100 50 | 558 | 146 | 146 | 150 | 15 | 220 | 4 | 150 59,4
50-100/0,37 50 99 125 20 | 280 140 75 47 | 352 | 125 | 108 | 102 0 141 | 4 | 165 19,4
50-100/0,55 50 99 125 20 | 280 140 75 47 | 352 | 125 | 108 | 102 0 141 | 4 | 165 20,9
50-100/0,75 50 99 125 20 | 280 140 75 47 | 352 | 125 | 108 | 101 0 140 | 4 | 165 22,1
50-125/1,5 50 99 125 20 340 170 115 40 441 124 105 124 0 176 | 4 | 165 28,4
50-125/2,2 50 99 125 20 340 170 115 40 466 124 105 124 0 176 | 4 | 165 30,4
50-160/3,0 50 99 125 20 340 170 115 50 505 134 126 124 18 176 | 4 | 165 35,8
50-160/4,0 50 99 125 20 | 340 170 115 50 | 528 | 134 | 126 | 141 | 18 | 193 | 4 | 165 44,8
50-200/5,5 50 99 125 20 | 440 220 115 50 | 553 | 148 | 141 | 150 0 220 | 4 | 165 79,3
50-200/7,5 50 99 125 20 440 220 115 50 574 148 141 150 0 220 | 4 | 165 56,9
50-200/11 50 99 125 20 | 440 170 115 50 | 609 | 148 | 141 | 178 0 259 | 4 | 165 79,3
65-100/0,55 65 118 145 20 340 170 82 40 353 115 100 102 0 141 | 4 | 185 22,4
65-100/0,75 65 118 145 20 | 340 170 82 40 | 352 | 115 | 100 | 101 0 140 | 4 | 185 23,6
65-100/1,1 65 118 145 20 340 170 82 40 408 115 100 124 0 176 | 4 | 185 29,4
65-100/1,5 65 118 145 20 | 340 170 82 40 | 408 | 115 | 100 | 124 0 176 | 4 | 185 28,7
65-200/9,2 65 118 145 20 | 475 237,5 125 50 | 620 | 151 | 141 | 178 0 259 | 4| 185 81,8
65-200/11 65 118 145 20 475 237,5 125 50 619 151 141 178 0 259 | 4 | 185 81,8
65-200/15 65 118 145 20 | 475 237,5 125 50 | 747 | 151 | 141 | 223 0 309 | 4| 185 123,5
80-100/1,5 80 132 160 22 | 360 175 97 48 | 431 | 134 | 108 | 124 0 176 | 8 | 200 34,5
80-100/2,2 80 132 160 22 | 360 175 97 48 | 457 | 134 | 108 | 124 0 176 | 8 | 200 36,5
80-160/9,2 80 132 160 22 | 440 220 115 50 | 609 | 146 | 141 | 178 0 259 | 8 | 200 86,2
80-160/11 80 132 160 22 | 440 220 115 50 | 609 | 146 | 141 | 178 0 259 | 8 | 200 88,6
80-160/15 80 132 160 22 | 440 220 115 50 | 746 | 146 | 141 | 223 0 309 | 8 | 200 130,3
80-200/18,5 80 132 160 22 | 500 250 115 50 | 746 | 160 | 141 | 223 0 309 | 8 | 200 148,1
80-200/22 80 132 160 22 | 500 250 115 50 | 746 | 160 | 141 | 223 0 309 | 8 | 200 159,9
100-160/11 100 156 180 24 550 275 140 64 636 173 141 178 0 259 | 8 | 230 98,9
100-160/15 100 156 180 24 | 550 275 140 64 | 786 | 173 | 141 | 223 0 309 | 8 | 230 130,0
100-160/18,5 100 156 180 24 | 550 275 140 64 | 786 | 173 | 141 | 223 0 309 | 8 | 230 1442

B EaAna
72 KOPIMOPALVA EBARA




L ________________________________________________________________
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

KOHCTPYKLUUA

50 'y Pepn.o

PASMEPbI U MACCA, HACOC 3E C 4-NMOJIIOCHbIM
SNEKTPOABUIATEJIEM

e T
il [
—~1 N R m == S csimal
_._L, I BL B2 : Bt Ba
5 i :
L7 /7N Bi= VR
1= S
QL o L2
L2 L1
L1
Pa3mepbl, MM
Mopgenb ) ) ) Malfrca,
DN P K S| L1 |L2|HL |H2|H3 |Bl1|B2|B3 |G | n| A
40-200/0,55 40 84 110 | 18 | 340 | 170 | 100 | 50 | 412 | 146 | 146 | 119 | 15 | 159 | 4 | 150 30,2
40-200/0,75 40 84 110 | 18 | 340 | 170 | 100 | 50 | 452 | 146 | 146 | 124 | 15 | 176 | 4 | 150 33,8
50-125/0,37 50 99 125 | 20 | 340 | 170 | 115 | 40 | 406 | 124 | 105 | 102 | O | 141 | 4 | 165 23,2
50-200/0,75 50 99 125 | 20 | 440 | 220 | 115 | 50 | 467 | 148 | 141 | 124 | O | 176 | 4 | 165 37,3
50-200/1,1 50 99 125 | 20 | 440 | 220 | 115 | 50 | 467 | 148 | 141 | 124 | O | 176 | 4 | 165 38,2
50-200/1,5 50 99 125 | 20 | 440 | 220 | 115 | 50 | 506 | 148 | 141 | 124 | O | 176 | 4 | 165 39,9
65-160/0,75 65 118 145 | 20 | 360 | 180 | 105 | 50 | 457 | 141 | 141 | 124 | O | 176 | 4 | 185 37,5
65-160/1,1 65 118 145 | 20 | 360 | 180 | 105 | 50 | 457 | 141 | 141 | 124 | O | 176 | 4 | 185 40,3
80-200/2,2 80 132 160 | 22 | 500 | 250 | 115 | 50 | 489 | 160 | 141 | 141 | O | 193 | 8 | 200 48,3
80-200/3,0 80 132 160 | 22 | 500 | 250 | 115 | 50 | 529 | 160 | 141 | 141 | O | 193 | 8 | 200 56,3
100-160/1,5 100 156 180 | 24 | 550 | 275 | 140 | 64 | 543 | 173 | 141 | 124 | O | 176 | 8 | 230 51,9
100-160/2,2 100 156 180 |24 | 550 | 275 | 140 | 64 | 528 | 173 | 141 | 141 | O | 193 | 8 | 230 51,9
% E2ARA 73 KOPIMOPALINA EBARA



LIMPKYNSALMOHHBIE HACOCBI C KOPMYCOM WHNAWH CEPUM 3E
KOHCTPYKLUA 50 'y Pen.o

PA3MEPbI U MACCA, HACOC 3ES C 2-NMOJIIOCHbIM
SNEKTPOABUIATEJIEM

| q |

—— )

|
|
|

f f
=1 -—i:_{ J&» 3 L]
N 1 p! v -~ — | p—— Io A_ T L
E ' B i f—_ _—f
% 1 B : VA !a\ YT"P; ;
74"’*‘ TRl N2
4 Y -8 ;
- | B
C L
Paamepsbl, MM
Mogenb Macca,
0] (0] (0] KT
DN p K S| L1 L2 H1 H2 H3 Bl | B2 | B3 G | n|i A
32-125/0,75 32 76 100 | 18 | 280 140 79 116 | 427 | 115|103 | 139 0 160 | 4 | 140 27,8
40-160/1,5 40 84 110 | 18 | 320 160 68 130 | 465 | 127 | 127 | 148 | 18 | 180 | 4| 150 32,5
40-160/2,2 40 84 110 | 18 | 320 160 68 130 | 465 | 127 | 127 | 148 | 18 | 180 | 4| 150 36,6
40-200/3,0 40 84 110 | 18 | 340 170 100 | 142 | 548 | 146 | 146 | 155 | 15 | 196 |4 | 150 53,6
40-200/4,0 40 84 110 | 18 | 340 170 100 | 142 | 570 | 146 | 146 | 171 | 15 | 225 |4 | 150 55,1
40-200/7,5 40 84 110 | 18 | 340 170 100 | 165 | 650 | 146 | 146 | 194 | 14 | 248 | 4| 150 86,3
50-100/0,75 50 99 125 | 20 | 280 140 75 125 | 432 | 125 | 108 | 139 0 160 | 4 | 165 27,8
50-125/1,5 50 99 125 | 20 | 340 170 115 | 130 | 512 | 124 | 105 | 148 0 180 | 4 | 165 30,3
50-125/2,2 50 929 125 | 20 | 340 170 115 | 130 | 512 | 124 | 105 | 148 0 180 | 4 | 165 38,8
50-160/3,0 50 99 125 | 20 | 340 170 115 | 142 | 563 | 134 | 126 | 155 | 18 | 196 | 4 | 165 62,4
50-160/4,0 50 929 125 | 20 | 340 170 115 | 257 | 585 | 134 | 126 | 171 | 18 | 225 | 4 | 165 48,6
50-200/5,5 50 99 125 | 20 | 440 220 115 | 165 | 642 | 148 | 141 | 198 0 248 | 4 | 165 127,7
50-200/7,5 50 929 125 | 20 | 440 220 115 | 165 | 642 | 148 | 141 | 198 0 248 | 4 | 165 76,6
50-200/11 50 929 125 | 20 | 440 220 115 | 198 | 811 | 148 | 141 | 238 0 317 | 4 | 165 127,7
65-100/0,75 65 118 145 | 20 | 340 170 82 118 | 432 | 115 | 100 | 139 0 160 | 4 | 185 32,0
65-100/1,1 65 118 145 | 20 | 340 170 82 118 | 432 | 115 | 100 | 139 0 160 | 4 | 185 32,0
65-100/1,5 65 118 145 | 20 | 340 170 82 130 | 479 | 115 | 100 | 148 0 180 | 4 | 185 30,6
65-200/9,2 65 118 145 | 20 | 475 | 237,5 125 | 165 | 692 | 151 | 141 | 198 0 248 | 4 | 185 130,2
65-200/11 65 118 145 | 20 | 475 | 237,5 125 | 198 | 821 | 151 | 141 | 238 0 317 | 4 | 185 130,2
65-200/15 65 118 145 | 20 | 475 | 237,5 125 | 198 | 821 | 151 | 141 | 238 0 317 | 4 | 185 166,3
80-100/1,5 80 132 160 | 22 | 360 175 97 138 | 502 | 134 | 108 | 148 0 180 | 8 | 200 36,4
80-100/2,2 80 132 160 | 22 | 360 175 97 138 | 502 | 134 | 108 | 148 0 180 | 8 | 200 40,0
80-160/9,2 80 132 160 | 22 | 440 220 115 | 165 | 682 | 146 | 141 | 198 0 248 | 8 | 200 109,2
80-160/11 80 132 160 | 22 | 440 220 115 | 198 | 811 | 146 | 141 | 238 0 317 | 8 | 200 108,0
80-160/15 80 132 160 | 22 | 440 220 115 | 208 | 821 | 146 | 141 | 238 0 317 | 8 | 200 144,1
80-200/18,5 80 132 160 | 22 | 500 250 115 | 208 | 865 | 160 | 141 | 238 0 317 | 8 | 200 160,3
80-200/22 80 132 160 | 22 | 500 250 115 | 208 | 900 | 160 | 141 | 268 0 360 | 8 | 200 198,8
100-160/11 100 156 180 | 24 | 550 275 140 | 222 | 860 | 173 | 141 | 238 0 317 | 8 | 230 144,7
100-160/15 100 156 180 | 24 | 550 275 140 | 222 | 860 | 173 | 141 | 238 0 317 | 8 | 230 155,9
100-160/18,5 100 156 180 | 24 | 550 275 140 | 222 | 904 | 173 | 141 | 238 0 317 | 8 | 230 150,1

B EaAna
74 KOPIMOPALVA EBARA



LIMPKYNSALMOHHBIE HACOCBI C KOPMYCOM WHNAWH CEPUM 3E
KOHCTPYKLUA 50 'y Pen.o

PA3MEPbI U MACCA, HACOC 3ES C 4-NOJIIOCHbIM
INEKTPOABUIATENIEM

. I
; | |

Pa3mepbl, MM Macca,
Vionens 2 2 2 S L1 L2 H1 H2 H3 | H4 | Bl B2 B3 G | n A ‘
DN P K
40-200/0,55 40 84 110 18 | 340 | 170 100 118 | 450 | 35 | 146 | 146 | 139 | 14 | 160 | 4 | 150 38,7
40-200/0,75 40 84 110 18 | 340 | 170 100 118 | 450 | 35 | 146 | 146 | 139 | 15 | 160 | 4 | 150 35,2
50-200/0,75 50 99 125 20 | 440 | 220 115 118 | 465 | 35 | 148 | 141 | 139 | O | 160 | 4 | 165 38,7
50-200/1,1 50 99 125 | 20| 440 | 220 | 115 | 130 | 512 | 35 | 148 | 141 | 148 | O | 180 | 4 | 165 46,1
50-200/1,5 50 99 125 | 20| 440 | 220 | 115 | 130 | 512 | 35 | 148 | 141 | 148 | O | 180 | 4 | 165 47,7
65-160/0,75 65 118 145 20 | 360 | 180 105 118 | 455 | 35 | 141 | 141 | 139 | O | 160 | 4 | 185 38,9
65-160/1,1 65 118 145 20 | 360 | 180 105 235 | 502 | 35 | 141 | 141 | 148 | O | 180 | 4 | 185 47,8
80-200/2,2 80 132 160 |22 | 500 | 250 | 115 | 142 | 563 | 35 | 160 | 141 | 155 | O | 196 | 8 | 200 65,1
80-200/3,0 80 132 160 |22 | 500 | 250 | 115 | 142 | 563 | 35 | 160 | 141 | 155 | O | 196 | 8 | 200 66,8
100-160/1,5 100 156 180 24 | 550 | 275 140 144 | 551 | 35 | 173 | 141 | 148 | O | 177 | 8 | 230 76,3
100-160/2,2 100 156 180 |24 | 550 | 275 | 140 | 156 | 602 | 35 | 173 | 141 | 155 | O | 196 | 8 | 230 99,8

B EaAna
75 KOPIMOPALVA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PASMEPbI U MACCA 50 My Pep.0

YNAKOBKA, HACOC 3E C 2-NOJIIOCHbIM 3JIEKTPOOABUIATENEM

Pasmepbl ynakosku,
Mogens Hacoca MM Tun O6wwasna macca
5 X v yNakoBKu HeTTO, K& y TNM 1
3E 32-125/0,37 350 290 420 16,7
3E 32-125/0,55 350 290 420 1 18,2
3E 32-125/0,75 350 290 420 19,4 e
3E 40-160/1,1 450 390 610 34,7
3E 40-160/1,5 450 390 610 34,7 \)>
3E 40-160/2,2 450 390 610 37,2 z l
3E 40-200/3,0 450 390 700 46,9
3E 40-200/4,0 450 390 700 49,4 Ve . - ™n2
3E 40-200/7,5 450 | 390 | 700 64,5 _
3E 50-100/0,37 450 390 610 24,5
3E 50-100/0,55 450 390 610 26
3E 50-100/0,75 450 390 610 27,2 >
3E 50-125/1,5 450 390 610 33,5
3E 50-125/2,2 450 | 390 | 610 35,5 ]/ L @
3E 50-160/3,0 450 390 700 40,9 7
3E 50-160/4,0 450 390 700 49,9
3E 50-200/5,5 640 530 785 89,3
3E 50-200/7,5 640 530 785 66,9
3E 50-200/11 640 530 785 89,3
3E 65-100/0,55 450 390 610 2 27,5
3E 65-100/0,75 450 390 610 28,7
3E 65-100/1,1 450 390 610 34,5
3E 65-100/1,5 450 390 610 33,8
3E 65-200/9,2 640 530 785 91,8
3E 65-200/11 640 530 1045 91,8
3E 65-200/15 640 530 1045 133,5
3E 80-100/1,5 450 390 610 39,6
3E 80-100/2,2 450 390 610 41,6
3E 80-160/9,2 640 530 785 96,2
3E 80-160/11 640 530 785 98,6
3E 80-160/15 640 530 1045 140,3
3E 80-200/18,5 640 530 1045 158,1
3E 80-200/22 640 530 1045 169,9
3E 100-160/11 640 530 1045 108,9
3E 100-160/15 640 530 1045 140
3E 100-160/18,5 640 530 1045 154,2

B EaAna
76 KOPIMOPALVA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PASMEPbI U MACCA

50 'y Pepn.o

YNAKOBKA, HACOC 3E C 4-NOJIIOCHbIM 3JIEKTPOOABUIATENEM

Pa3mepbl ynakoBku, O6wwas LZhN
Tun
Mopenb Hacoca macca
7 X Y ynakoskm HeTTo, Kr
3E4 40-200/0,55 450 390 610 35,3
3E4 40-200/0,75 450 390 610 38,9 l\)>
3E4 50-125/0,37 450 390 610 28,3
3E4 50-200/0,75 640 | 530 | 785 47,3 — TN 2
3E4 50-200/1,1 640 530 785 48,2
3E4 50-200/1,5 640 530 785 49,9
3E4 65-160/0,75 450 390 610 ? 42,6
3E4 65-160/1,1 450 390 610 45,4
3E4 80-200/2,2 640 530 785 58,3 @
3E4 80-200/3,0 640 530 785 66,3
3E4 100-160/1,5 640 530 785 61,9
3E4 100-160/2,2 640 530 785 61,9
% E2ARA 77 KOPIMOPALINA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PASMEPbI U MACCA

50 'y Pepn.o

YNMAKOBKA, HACOC 3ES C 2-NMOJNMIOCHbIM 3JIEKTPOABUIATENEM

Pasmepel
yI'IaKOBKVIFT MM Tvn Ob6uwasn Loy
Mopenb Hacoca P—— mMacca
7 X y HeTTO, Kr
3ES 32-125/0,75 450 | 390 | 610 32,9
3ES 40-160/1,5 450 | 390 | 610 37,6 \)>
3ES 40-160/2,2 450 | 390 | 610 41,7 l
3ES 40-200/3,0 450 | 390 | 700 58,7
3ES 40-200/4,0 640 | 530 | 785 65,1 — TNM 2
3ES 40-200/7,5 640 | 530 | 785 96,3
3ES 50-100/0,75 450 | 390 | 610 32,9
3ES 50-125/1,5 450 | 390 | 700 35,4
3ES 50-125/2,2 450 | 390 | 700 43,9
3ES 50-160/3,0 450 | 390 | 700 67,5
3ES 50-160/4,0 640 | 530 | 785 58,6 L@
3ES 50-200/5,5 640 | 530 | 785 137,7
3ES 50-200/7,5 640 | 530 | 785 86,6
3ES 50-200/11 640 | 530 | 1045 137,7
3ES 65-100/0,75 450 | 390 | 610 9 37,1
3ES 65-100/1,1 450 | 390 | 610 37,1
3ES 65-100/1,5 450 | 390 | 610 35,7
3ES 65-200/9,2 640 | 530 | 1045 140,2
3ES 65-200/11 640 | 530 | 1045 140,2
3ES 65-200/15 640 | 530 | 1045 176,3
3ES 80-100/1,5 450 | 390 | 700 41,5
3ES 80-100/2,2 450 | 390 | 700 45,1
3ES 80-160/9,2 640 | 530 | 1045 119,2
3ES 80-160/11 640 | 530 | 1045 118
3ES 80-160/15 640 | 530 | 1045 154,1
3ES 80-200/18,5 640 | 530 | 1045 170,3
3ES 80-200/22 760 | 610 | 1280 214,6
3ES 100-160/11 640 | 530 | 1045 154,7
3ES 100-160/15 640 | 530 | 1045 165,9
3ES 100-160/18,5 760 | 610 | 1280 165,9
% E2ARA 78 KOPIOPALIMA EBARA



LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

PA3MEPbI U MACCA

50 'y Pepn.o

YNAKOBKA, HACOC 3ES C 4-NMOJNMIOCHbIM 3JIEKTPOAOABUIATENEM

Pa3mepsl
YMNaKOBKK, MM Tun Obuasn LLelh
MOD,eJ'Ib HacocCa mMacca
YNaKOBKU
HeTTO, Kr
z X | vy
3ES4 40-200/0,55 | 450 | 390 | 610 43,8
3ES4 40-200/0,75 | 450 | 390 | 610 40,3
3ES4 50-200/0,75 | 640 | 530 | 785 48,7 \)>
3ES450-200/1,1 | 640 | 530 | 785 56,1 ]
3ES4 50-200/1,5 | 640 | 530 | 785 57,7
3ES4 65-160/0,75 | 450 | 390 | 610 2 44 — ™M 2
3ES4 65-160/1,1 | 450 | 390 | 700 52,9
3ES4 80-200/2,2 | 640 | 530 | 785 75,1
3ES4 80-200/3,0 | 640 | 530 | 785 76,8
3ES4 100-160/1,5 | 640 | 530 | 785 86,3
3ES4 100-160/2,2 | 640 | 530 | 785 109,8
L@
% EBARA
79 KOPMOPALIS EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TEXHUWYECKUE OAHHbIE 50 My Pep.0

TEXHUYECKUE OAHHbIE 2-MONMOCHOI0 NEKTPOABUIATENA HACOCA 3E

Tok nonHom n o
MouyHocTb MoTpebnsie KA (s 3aBucumoctu ot Harpysku yCKOBOW TOK
Tun Hacoca anekTpoaBUraTens Knace mas Harpysku) A A
MOLLHOCTb,
KBT ne. KBT 50% | 75% | 1000 | 230 | 400 | 890 | 5555 | 400 | gogp
B | B | B B
3E 32-125/0,37 0,37 05 071 751 | 785 | 78 | 24 | 14 | - | 127 |730]| -
IE2
3E 32-125/0,55 0,55 0,75 0,1 802 | 828 | 829 |30 | 17| - | 205 |118]| -
3E 32-125/0,75 0,75 1 1,05 809 | 823 | 821 |33 | 19 | - | 197 |114]| -
3E 40-160/1,1 1.1 15 1,77 835 | 843 | 846 | 58 | 33 | - | 414 | 274 | -
3E 40-160/1,5 15 2 1,77 835 | 843 | 846 | 58 | 33 | - | 474 |274| -
3E 40-160/2,2 2,2 3 IE3 2,55 86,2 | 870 | 860 | 82 | 47 | - | e66 | 384 -
3E 40-200/3,0 3 4 3,44 859 | 875 | 871 | 111 | 64 | - | 900 [520]| -
3E 40-200/4,0 4 55 4,52 858 | 883 | 884 | 151 | 87 | - | 1318 | 761 | -
3E 40-200/7,5 7,5 10 8,26 89 90,7 | 908 | - |136]| 7.9 - es0
3E 50-100/0,37 0,37 05 , 071 7510 | 785 | 718 | 24 | 14| - | 127 |730]| -
IE

3E 50-100/0,55 0,55 0,75 0,91 802 | 828 | 829 |30 | 17| - | 205 |118]| -
3E 50-100/0,75 0,75 1 1,05 80,0 | 823 | 821 | 33 | 10| - | 107 114 -
3E 50-125/1,5 15 2 1,77 835 | 843 | 846 | 58 | 33 | - | 474 | 274 | -
3E 50-125/2,2 2,2 3 2,55 86,2 | 870 | 860 | 82 | 47 | - | e66 | 384 -
3E 50-160/3,0 30 4 3,44 850 | 875 | 871 |111| 64 | - | %00 |520]| -
3E 50-160/4,0 4 55 IE3 452 85,8 88,3 88,4 | 151 | 87 - 131,8 | 76,1 -
3E 50-200/5,5 55 75 6,09 89,2 | 906 | 904 | - |106] 61 S el A
3E 50-200/7,5 75 10 8,26 89 90,7 | 908 | - |136]| 7.9 S el X
3E 50-200/11 11 15 11,98 90,4 | 912 | 918 | - |213]| 123 - 1%4’ 107,0
3E 65-100/0,55 0,55 075 | IE2 0,91 802 | 828 | 829 |30 | 17| - | 205 |18 -
3E 65-100/0,75 0,75 1 1,05 800 | 823 | 821 | 33 | 19 | - | 197 |114]| -
3E 65-100/1,1 11 15 1,77 835 | 843 | 846 | 58 | 33 | - | 414 | 274 | -
3E 65-100/1,5 15 2 1,77 835 | 843 | 846 | 58 | 33 | - | 474 |274| -
3E 65-200/9,2 9,2 12,5 10,12 90,1 | 908 | 909 | - |172]100]| - 1%6* 96,0
3E 65-200/11 11 15 11,98 9004 | 912 | g | - 213|123 - | | 1070
3E 65-200/15 15 20 16,32 012 | 920 | 99 | - |27 |13 - | %> 1300
3E 80-100/1,5 15 2 1,77 835 | 843 | 846 | 58 | 33 | - | 474 |274| -
3E 80-100/2,2 2,2 3 2,55 86,2 | 870 | 860 | 82 | 47 | - | e66 | 384 | -
3E 80-160/9,2 9,2 125 | IE3 10,12 91 | 908 | %9 | - |172]100] - || 960
3E 80-160/11 11 15 11,98 9004 | 912 | g | - 213|123 - | ¥ | 1070
3E 80-160/15 15 20 16,32 91,2 | 920 | 919 | - |277|173| - 2%5’ 130,0
3E 80-200/18,5 18,5 25 19,98 o16 | 930 | 926 | - [3s0|203| - | %% | 1900
3E 80-200/22 22 30 23,58 920 | 931 | 932 | - [397|286| - |%Nb] 2270
3E 100-160/11 11 15 11,98 9004 | 912 | g | - [213]123| - | | 1070
3E 100-160/15 15 20 16,32 012 | 920 | 919 | - |27 |3 | - | %2> 1300
3E 100-160/18,5 18,5 25 19,98 916 | 930 | 926 | - |350]| 203 - 3%8' 190,0

EBARA

80 KOPMNOPALINA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TEXHUWYECKUE OAHHbIE

50 'y Pepn.o

TEXHUYECKUE OAHHbIE 4-NMONMOCHOIO NEKTPOABUIATENA HACOCA 3E

BNEKTDORBUTATEN KMA (B 3aBUCUMMOCTH OT Harpy3ku) Tok nonHowm FIVCKOBOM TOK
poA MoTpebnsie 1 KO3 PULIMEHT MOLLHOCTM Harpyskm Y
Twn Knacc mas
Hacoca T MowHocTb MOLLHOCTb, n % A A
Mnopasuop kBT Cos-¢ | 230 | 400 | 690 | 230 | 400 | 690
anekTpoasuratens KBT n.c 50% 75% | 100%
B B B B B B
8B4 40- 80 0,55 0,75 IE2 0,80 71,9 75,9 77,7 0,75 2,4 1,4 - 14,8 8,6
200/0,55 , , ) ) ) , , , , , ,
3E4 40-
200/0,75 90 0,75 1 IE3 1,31 81,5 83,4 84,1 0,71 4,6 2,7 - 32,9 | 19,0 -
3E4 50-
125/0,37 71 0,37 0,5 IE2 0,55 69,4 73,6 74,2 0,7 1,8 1,0 78 | 45
3E4 50-
200/0,75 0,75 1 1,31 81,5 83,4 84,1 0,71 4,6 2,7 - 32,9 | 19,0 -
3E4 50-
200/1,1 1,1 1,5 1,31 81,5 83,4 84,1 0,71 4,6 2,7 32,9 | 19,0
3E4 50-
200/15 90 15 2 1,76 81,1 84,1 85,3 0,71 6,2 3,6 - 45 26,0 -
3E4 65-
160/0,75 0,75 15 1,31 81,5 83,4 84,1 0,71 4,6 2,7 - 32,9 | 19,0
3E4 65-
160/1,1 1,1 1,5 IE3 1,31 81,5 83,4 84,1 0,71 4,6 2,7 - 32,9 | 19,0
34 80- 22 3 2,54 86,1 | 87 | 867 | 078 | 7.8 | 45 53,7 | 31,0
200/2,2
3E4 80- 100
3,0 4 3,42 85,7 87,7 87,8 0,72 11,8 | 6,8 - 83,1 | 48,0 -
200/3
3E4 100-
160/1,5 90 15 2 1,76 81,8 84,1 85,3 0,71 6,2 3,6 45,0 | 26,0
3E4 100-
160/2,2 100 2,2 3 2,54 86,1 87 86,7 0,78 7,8 4,5 - 53,7 | 31,0 -
% 81 KOPIOPALIMA EBARA




. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TEXHUWYECKUE OAHHbIE

50 'y Pepn.o

TEXHUYECKUE OAHHBIE 2-MOJIIOCHOIO NEKTPOABUIATENA HACOCA 3ES

3nekTpoasuratens Knﬂ E{%;Z)%;ﬂ';gﬂmz&:%rgg:m) ToK nosnHo# MycKoBoi ToK,
MoTpe6nsemas HaerQ’K”' A
Tun Hacoca MolLHocTs Knacc Mou;ip-éc;cm, n %
sneﬂﬁgﬁﬂii“ff%m COS-® | 230 | 400 | 690 | 230 400 690

kBT n.c. 50% 75% 100% B B B B B B
3ES 32-125/0,75 80 0,75 1 1,26 78,7 81,7 81,5 0,78 4,3 2,5 - 29,4 17,0 -
3ES 40-160/1,5 90S 15 2 1,77 83,2 84,8 84,2 0,85 52 3,0 - 43,6 25,2 -
3ES 40-160/2,2 90L 2,2 3 2,61 85,0 86,2 86,5 0,82 8,0 4,6 - 73,3 42,3 -
3ES 40-200/3,0 100L 3,0 4 3,45 82,3 85,8 87,1 0,89 9,7 5,6 - 85,4 49,3 -
3ES 40-200/4,0 112M 4,0 55 4,51 86,8 87,8 88,1 0,93 12,1 7,0 - 116,4 67,2 -
3ES 40-200/7,5 132s 75 10 8,35 88,6 89,2 90,1 0,92 - 13,1 7,6 - 116,6 67,3
3ES 50-100/0,75 80 0,75 1 1,26 78,7 81,7 81,5 0,78 4,3 2,5 - 29,4 17,0 -
3ES 50-125/1,5 90S 15 2 1,77 83,2 84,8 84,2 0,85 52 3,0 - 43,6 25,2 -
3ES 50-125/2,2 90L 2,2 3 2,61 85,0 86,2 86,5 0,82 8,0 4,6 - 73,3 42,3 -
3ES 50-160/3,0 100L 3,0 4 3,45 82,3 85,8 87,1 0,89 9,7 5,6 - 85,4 49,3 -
3ES 50-160/4,0 112M 4,0 55 4,51 86,8 87,8 88,1 0,93 12,1 7,0 - 116,4 67,2 -
3ES 50-200/5,5 55 75 6,24 88,0 88,5 89,2 0,9 - 10,0 5,8 - 89,0 51,4
3ES 50-200/7,5 1328 75 10 8,35 88,6 89,2 90,1 0,92 - 13,1 7,6 - 116,6 67,3
3ES 50-200/11 160M 11 15 12,15 87,4 89,8 91,2 0,89 - 19,7 11,4 - 179,3 103,5
3ES 65-100/0,75 80 0,75 1 1,26 78,7 81,7 81,5 0,78 4,3 25 - 29,4 17,0 -
3ES 65-100/1,1 80 11 2 e 1,26 78,7 81,7 82,7 0,76 4,2 2,4 - 38,7 22,3 -
3ES 65-100/1,5 90S 15 2 1,77 83,2 84,8 84,2 0,85 52 3,0 - 43,6 25,2 -
3ES 65-200/9,2 132M 9,2 12,5 10,17 88,6 89,8 90,7 0,89 - 16,5 9,5 - 166,7 96,2
3ES 65-200/11 11 15 12,15 87,4 89,8 91,2 0,89 - 19,7 | 11,4 - 179,3 | 103,5
3ES 65-200/15 Loom 15 20 16,46 91,0 91,3 91,9 0,89 - 26,7 | 154 - 259,0 | 149,5
3ES 80-100/1,5 90S 15 2 1,77 83,2 84,8 84,2 0,85 52 3,0 - 43,6 25,2 -
3ES 80-100/2,2 90L 2,2 3 2,61 85,0 86,2 86,5 0,82 8,0 4,6 - 73,3 42,3 -
3ES 80-160/9,2 132M 9,2 12,5 10,17 88,6 89,8 90,7 0,89 - 16,5 9,5 - 166,7 96,2
3ES 80-160/11 11 15 12,15 87,4 89,8 91,2 0,89 - 19,7 | 11,4 - 179,3 | 103,5
3ES 80-160/15 1oom 15 20 16,46 91,0 91,3 91,9 0,89 - 26,7 | 154 - 259,0 | 149,5
3ES 80-200/18,5 160L 18,5 25 20,12 91,6 92,8 92,4 0,88 - 33,0 | 19,1 - 353,1 | 203,9
3ES 80-200/22 180 22 30 23,69 92,3 92,9 92,9 0,9 - 38,0 | 22,0 - 361,0 | 209,0
3ES 100-160/11 11 15 12,15 87,4 89,8 91,2 0,89 - 19,7 11,4 - 179,3 103,5
3ES 100-160/15 Loom 15 20 16,46 91,0 91,3 91,9 0,89 - 26,7 | 154 - 259,0 | 149,55
3ES 100-160/18,5 160L 18,5 25 20,12 91,6 92,8 92,4 0,88 - 33,0 | 19,1 - 353,1 | 203,9

E2BARA
82 KOPIOPALIMA EBARA




. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TEXHUWYECKUE OAHHbIE

50 'y Pepn.o

TEXHUYECKUE OAHHDIE 4-MOJIIOCHOIO NEKTPOABUIATENA HACOCA 3ES

OnekTpoasurartens I'Io;aignﬂ Knﬂ E(Z::%;'CLZZSIMMZL:?)?T)/:KM) ToK NonHON Harpysku MyckoBoWn Tok
MOLLHOCTb
Tun Hacoca Tnopasuep MoLuHocTs Knacc I:';‘(BT n % . A A
anekTpoasuratens BT ne. BT 50% 75% 100% @ 2;0 480 630 zgo 480 630
3ES4 40-200/0,55 80 0,55 0,75 IE2 0,80 67,0 69,0 70,0 0,72 2,8 1,6 9,9 57
3ES4 40-200/0,75 80 0,75 1 0,92 80,7 81,5 82,5 0,74 31 1,8 17,3 10,0
3ES4 50-200/0,75 80 0,75 1 0,92 80,7 81,5 82,5 0,74 31 1,8 17,3 10,0
3ES4 50-200/1,1 9oL 11 15 1,30 83,3 84,3 84,1 0,75 4,3 2,5 30,7 17,7
3ES4 50-200/1,5 9oL 15 2 1,80 84,1 85,2 85,3 0,72 6,2 3,6 41,0 23,7
3ES4 65-160/0,75 80 0,75 1 0,92 80,7 81,5 82,5 0,74 31 1,8 17,3 10,0
3ES4 65-160/1,1 90L 11 15 &8 1,30 83,3 84,3 84,1 0,75 4,3 25 30,7 17,7
3ES4 80-200/2,2 100L 2,2 3 2,58 83,2 86,2 86,7 0,63 10,2 59 73,6 42,5
3ES4 80-200/3 100L 3,0 4 3,44 85,1 87,1 87,7 0,73 11,8 6,8 95,4 55,1
3ES4 100-160/1,5 90L 15 2 1,80 84,1 85,2 85,3 0,72 6,2 3,6 41,0 23,7
3ES4 100-160/2,2 100L 2,2 3 2,58 83,2 86,2 86,7 0,63 10,2 59 73,6 42,5
B EaARA
83 KOPIMOPALINA EBARA




. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TEXHUYECKUE OAHHbIE 50 Ty Pen.o
LHYMOBbIE XAPAKTEPUCTUKHU, HACOCbI C 2-NMOJTIIOCHbIM
ANEKTPOOBUIATEJIEM
LLlymoBble xapakTepucTuku, Hacockl 3E ¢ 2- LLlymoBble xapakTepuctuku, Hacockl 3ES ¢ 2-
NOMNIOCHbLIM 3MEeKTpoaBUraTenem NOMOCHBLIM 3NEeKTpoaBUraTenem
MoLHocTb YpoBeHb MoLyHocTb YpoBeHb
3BYKOBOIO 3BYKOBOIO
Twun Hacoca kBT n.c. OaBneHus Tun Hacoca kBT n.c. JaBneHus
N3ny4eHus, N3ny4eHus,
AB(A) AB(A)
3E 32-125/0,37 0,37 0,5 61 3ES 32-125/0,75 0,75 1
3E 32-125/0,55 0,55 0,75 62 3ES 40-160/1,5 15 2
3E 32-125/0,75 0,75 1 3ES 40-160/2,2 2,2 3 <70
3E 40-160/1,1 1,1 15 3ES 40-200/3 3 4
3E 40-160/1,5 15 2 69 3ES 40-200/4 4 55
3E 40-160/2,2 2,2 3 3ES 40-200/7,5 7,5 10 72
3E 40-200/3 3 4 76 3ES 50-100/0,75 0,75 1
3E 40-200/4 4 55 3ES 50-125/1,5 15 2
3E 40-200/7,5 7,5 10 79 3ES 50-125/2,2 2,2 3 <70
3E 50-100/0,37 0,37 0,5 61 3ES 50-160/3 3 4
3E 50-100/0,55 0,55 0,75 62 3ES 50-160/4 4 55
3E 50-100/0,75 0,75 1 3ES 50-200/5,5 55 7,5 72
3E 50-125/1,5 15 2 69 3ES 50-200/7,5 7,5 10
3E 50-125/2,2 2,2 3 3ES 50-200/11 11 15 74
3E 50-160/3 3 4 76 3ES 65-100/0,75 0,75 1
3E 50-160/4 4 55 3ES 65-100/1,1 1,1 1,5 <70
3E 50-200/5,5 55 7,5 3ES 65-100/1,5 15 2
3E 50-200/7,5 7,5 10 79 3ES 65-200/9,2 9,2 12,5 72
3E 50-200/11 11 15 3ES 65-200/11 11 15 74
3E 65-100/0,55 0,55 0,75 61 3ES 65-200/15 15 20
3E 65-100/0,75 0,75 1 62 3ES 80-100/1,5 15 2 <70
3E 65-100/1,1 1,1 15 69 3ES 80-100/2,2 2,2 3
3E 65-100/1,5 15 2 3ES 80-160/9,2 9,2 12,5 72
3E 65-200/9,2 9,2 12,5 82 3ES 80-160/11 11 15
3E 65-200/11 11 15 3ES 80-160/15 15 20 74
3E 65-200/15 15 20 86 3ES 80-200/18,5 18,5 25
3E 80-100/1,5 15 2 69 3ES 80-200/22 22 30 77
3E 80-100/2,2 2,2 3 3ES 100-160/11 11 15
3E 80-160/9,2 9,2 12,5 82 3ES 100-160/15 15 20 83-82
3E 80-160/11 11 15 3ES 100-160/18,5 18,5 25
3E 80-160/15 15 20
3E 80-200/18,5 18,5 25 86
3E 80-200/22 22 30
3E 100-160/11 11 15 80
3E 100-160/15 15 20
3E 100-160/18,5 18,5 25 83-82

* CpeQHss BeNnyYnHa pesynbTaToB HECKONbKMX U3MEPEHUI Ha paccTosHun 1 M OT Hacoca
TouHocTb: = 2,5 ab (A)
YpoBeHb 3BYKOBOro AaBneHnst HacoCoB C anekTpoasuratenem AEG

B EaAna
84 KOPIMOPALVA EBARA



. _____________________________________________________________________ |
LMPKYNALUMOHHBIE HACOCbI C KOPIMYCOM WUHINIAUH CEPWUU 3E

TEXHUWYECKUE OAHHbIE 50 'y Pepn.o

LLYMOBbIE XAPAKTEPUCTUKWN, HACOCbI C 4-NMOJIKOCHbIM
SNEKTPOABUIATEJIEM

LLlymoBble xapakTepucTukm, Hacockl 3E ¢ 4-
MOMNIOCHbIM 3MeKTpoaBuraTenem

LLlymoBbie xapakTepuctuku, Hacockl 3ES ¢ 4-
MOMKCHBIM 3NEKTPOABUraTenem

* CpefHsast BenuunHa pesynbTaToB HECKOMbKUX U3MEPEHUIA Ha pacCTosiHUKM 1 M OT Hacoca
TouHocTb: = 2,5 ab (A)
YpoBeHb 3ByKOBOro JaBrieHUs1 HACOCOB C anekTpoasuratenem AEG

MotHocTb YpoBeHb MollHocTb YpoBeHb
3BYKOBOIO 3BYKOBOIO
Twun Hacoca kBT n.c. OaBneHus Tun Hacoca kBT n.c. JaBneHus
N3Ny4YeHuns, N3nyYeHus,
AB(A)* AB(A)*

3E4 40-200/0,55 0,55 0,75 3ES4 40-200/0,55 0,55 0,75

3E4 40-200/0,75 0,75 1 3ES4 40-200/0,75 0,75 1

3E4 50-125/0,37 0,37 0,5 3ES4 50-200/0,75 0,75 1

3E4 50-200/1,5 15 2 3ES4 50-200/1,1 1,1 15

3E4 50-200/1,1 1,1 15 3ES4 50-200/1,5 15 2

3E4 50-200/0,75 0,75 1 <70 3ES4 65-160/0,75 0,75 1 <70

3E4 65-160/1,1 1,1 1,5 3ES4 65-160/1,1 1,1 1,5

3E4 65-160/0,75 0,75 1 3ES4 80-200/2,2 2,2 3

3E4 80-200/2,2 2,2 3 3ES4 80-200/3 3 4

3E4 80-200/3 3 4 3ES4 100-160/1,5 15 2

3E4 100-160/1,5 15 2 3ES4 100-160/2,2 2,2 3

3E4 100-160/2,2 2,2 3

B EaAna

85

KOPMNOPALINA EBARA






